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Νά μην μετατραπεϊ υέ νκέιο,,
ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ 

ΝΕΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΤΑΞΙ
Ενω αναμένονται νέες σύντομα

Εικόνα αναστάτωσης αλ/ά 
και κάποιας ευδιάκριτης έντα­
ση ςπου έχει δημιουργήσει κύ­
ρια το τελευταίο κύμα των ά 
νατιμήσεων, σε συνδυασμό με 
αρκετές περιπτώσεις αδικαιολό 
γητων ελλείψεων, είναι τα κύ 
μια χαραχτηριστικά της τοπι­
κής αγοράς, καθώς όλοι περί 
μένουν το νέο πακέτο των α: 
νατιμήσεων που θα ανακοινω 
θού ντι ςεπόμενες μέρες.

Παρ’ ότι τίποτα' δεν έχει α 
νακοινωθεί επίσημα για βυινόη 
τους λόγους, οι νέες ουξήσεις 
κύκν.οι της αγοράς, επιμένουν 
ότι θα αφορούν ιρεύμα, εισιτή­
ρια, τηλέφωνο .φάρμακό, ψω­
μί αλλά και yaa σειρά άπό 
τρόφιμα και βιομηχανικά πραΤ 
όντα.

Ήδη στην αγορά έχουν πα 
ρουσιαστε ίκρούσματα .κερδο­
σκοπίας 'με «καπέλα» και «ιαπο 
κρύψεις» καθώς κανείς πια δεν 
μπορεί να ελέγξει τις τιμές μκ 
αποτέλεσμα να υπάρχουν φόβον 
για παράταση των φαινομένων 
αριών και κατά την περίοδο 
των εορτών των Χριστουγέν­
νων.

— Πάλα παστεριωμένο: μπου 
κάλι των 640 γ·ρ. 49 δρ<χ. από 
41.

— Γάλα σε χάρτινη συσκευ 
ασία (μαζί, με τη συσκεοασία): 
78,30 από 65,60 τ όλίτρο και 
40,70 από 34,30 Το »ιισό λίτρο

— Γάλα σε πλαστική φιάλη 
των 500 γρ.: 42,80 δρχ. από 
35,80.

— Γιαούρτια γενική αύξηση 
15ο)ο στην τελική τιμή, στην 
οποία προστίθεται και κόστος 
συσκευασίας (5 δρχ. για ικεσέ 
δες των 240 γρ, .και 6.81 δρχ 
για κεσέδες των 320 γρ.)

— Τυρί φέτα: 415 δρχ. το 
κιλό από 354.

Το βούτυρο παραμένει στη. 
διατίμηση, και η τιμή του ορί-
ζεται στις 403 δρχ, το 
από 350 (αύξηση 15ο)ο).

ΟΙ ΤΙΜΕΣ
ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ
ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

κιλό

ΜΕ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΤΥΡΙΑ ΚΑΙ ΓΑΛΑΤΑ

Με αυξηιμένες τιμές μετά 
την σχετική αγοραναμική διά 
τάξη, του Υπουργείου Εμπορί­
ου διατίθενται στην αγορά α­
πό προχθές τα γάλατα, τα τυ 
ριά, ο καφές και τα σερβιριζό 
μένα αναψυκτικά. Έτσι οι τι- 
ιμές παραγωγού στο γά/κι αυξά 
νονται .κατά 5,25ο)ο και είναι:

— Αγελαδινό 34 δρχ .το κι 
λό από· (29,50)

ΜΕ Αγαρανομική Διάταξη 
της Νομαρχίας Ηρακλείου κα­
θορίζονται ανώτατες. τιμές λια 
νικής πώλησης από τους πραπη 
ριούχους των παρακάτω υ­
γρών καυσίμων ανά λίτρο· ως 
εξής:

α) Βενζίνη κοινή (REGU­
LAR) ανά λίτρο 75,50 δρχ.

β) Βενζίνη Σούπερ (PREMI
UM) ανά λίτρο 80,50 δρχ. 

γ) Ακάβαρτο πετρέλαιο
ESEL) μ® περιεκτικότητα 
θείο 0,5ο)ο κατά βάρος

(DI
σε 

αινά

Ισχύουν άπό 10 Δεκεμβρίου

ή περιοχή τήι: ΆΑικαρνοβοοϋ
ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΜΕΝΗ Η ΖΩΗ ΤΩΝ

«Η Αλικαρνασσός, το άλλοτε 
πανέμορφο αυτό· προά'στειο, τώ 
ρα έχει μεταβληθεί σε γκέτο»! 
Αυτό είπε, τονίζοντας το με ιδι 
αίτερη έμφαση, ο κ. Γιώργος Πα 
παδάκης, Κοινοτικός Σύμβουλος 
της Αλικαρνσσσού, προχθές το 
βράδυ στο Νομαρχιακό Συμβού 
λιο Ηρακλεϊαυ, εκφράζοντας την 
αντίθεσή του στην επέκταση της 
Βιομηχανικής Περιοχής. Την αν 
τίθεσή τους επίσης εξέφρασαν, 
τόσο ο Πρόεδρος της Κοινότη­
τας Αλικαρνασσού, όσο και ο 
Πρόεδρος της Κοινότητας Καλλι 
θέας.

ΥΠΟΒΑΘΜΙΖΕΤΑΙ 
Η ΠΕΡΙΟΧΗ

- Κοινή υπήρξε η διιαπίστωση, 
τόσοι των παραπάνω ομιλητών 
όσο και άλλων ΝομαρχιακώνΣυμ 
βούλων ότι η επέκταση της Βιο 
μηχανικής Περιοχής κατά 355 πε 
ρίπου στρέμματα, θα οδηγήσει 
σε παραπέρα υποβάθμιση της Α- 
λικαρναισσού όταν είναι γνωστό 
ότι ήδη η περιοχή αυτή που απέ 
χειλίγα μόλιςχλμ. από το κέντρο 
της πόλης, αντιμετωπίζει σοβαρό 
τατα προβλήματα που δήμιουρ- 
γούνΤαι από:

• Τα αεροδρόμιο που έχει γί­

νει εφιάλτης για τους κατοίκους 
και ιδιαίτερα τους καλοκαιρινούς ί 
μήνες όταν οι πτήσεις «τσάρ- ί 
τερς» εκτελούνται κάθε μισή ώ­
ρα ακόμη, και τη νύκτα.

• Την ήδη εγκατάσταση στη 
Βιομηχ. Περιοχή ρυπογόνων και 
οχλουσών βιομηχανιών. ΚαΤηγο 
ρηματικά αντίθετος στην επέκτα 
ση της ΒΙΠΕΗ ήταν ο Πρόεδρος 
της Κοινότητας Αλικαρνασσού κ, 
Γιάννης Βσρδαξής.

Τόσο η δημιουργία της περιφε 
ρειακής αγοράς, όσο και η επέκτα 
ση της βιομηχανικής, είπε ο· κ. 
Βαρδαξής, θα κάνουν ακόμη rao 
δύσκολη τη ζωή των κατοίκων. 
Μέχρι τώρα, είπε, ζρύμε με τον 
εφιάλτη των τρομακτικών θορύ 
βων που δημιουργούν τα αερο 
πλάνα ολόκληρο το 24ωρο. Επί 
πλέον και η εγκατάσταση της βιο 
μηχανικής έχει δημιουργήσει πέ 
ρα απ’ τα άλλα και σοβαρό κυ- 
κλοφοριακό πρόβλημα. Ο,κ. Βαρ 
δαξής πρότεινε στο Νομαρχιακό 
Συμβούλιο' να κάνιει επιτόπιο έλεγ 
χο επιτροπή προκειμένου να δια

ΚΑΤΟΙΚΩΝ

Ο Πρόεδρος της ΚοινόΤητρς 
Αλικαρνασσού 

κ. Γ. ΒΑΡΔΑΞΗΣ

πιστωθεί η κατάσταση που έχει 
δημιουργηΙθεί.

— Πρόβειο 68 δρχ? (από 59)
— Κατσικίσιο 45,331 δρχ. το 

κιλό (από 39,33).
Με τον καθορισμό! των ν& 

ων ενδεικτικών τιμών γάλα^ 
κτος οι λιανικές τιμές σται διά 
φορά προΤ'όντα καθαρίστηκαν

λίτρο 41,40 δρχ.
Για παραδόσεις στα σπίτια 

α.κ α θάρτου πετρελαίου εσωτερι­
κής καύσεως από τους πρατηΓ 

, ριού^ιους υγρών καυσίμων και 
>Λΐπών μεταπωλητών του Εί­
δους καθορίζουμε ανώτατη τι 
ιμή λιανικής πωίλήσεως 4Γ,70 
δρχ. το. λίτρο πιρακειμένου για 
παραδόσεις μέσω βυτιοφόρων 
αυτοκινήτων με μετρητή Και 
41,80 το) λίτρο) για παρδόσέις 
με) άλλο μεταφαρικό μέσο χω 
ρίς ιμετιρητή.

Μ Ε 136 ΥΠΕΡ
ΚΑΙ 13 ΚΑΤΑ
ΤΕΛΟΣ ΣΤΗΝ ΑΠΟΧΗ 
ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Ή γυναίκα τού Καίααρα
Άντε, λοιπόν, κύριε Σημίτη. 

Βάρα όσο1 σου βαστάει, πάνω 
στον εργαζόμενο. Δώστου. Του 
βγαίνει. ιΚσι μη μας πεις ότι αυ­
τός ο τυφώνας των αυξήσεων 
ξοπολύθηκε για όλο τον κόάμο. 
Όχι·, δεν το: πιστ'εύομε, όσο: κι 
όποιο· κι αν ιεϊναι το κύρος του 
καθηγητή με το οποίο πίεριιβάλ- 
λσνται· οι προχθεσινές σου δηλώ 
σεις.

Και δεν το πιστεύομε για λό- 
γους αντικειμενικούς. Αυτές οι 
αυξήσεις που αναγγέλλονται με 
τις φοβεριστικές ανακοινώσεις 
®συ, κύριε υπουργέ, δεν θα επη­
ρεάσουν την οικονομία του για­
τρού, που δηλώνει εισόδημα 304 
χιλιάδες. Δεν θα επηρεάσουν την 
ζωή του δικηγόρου, που έχει δη­
λώσει 419 χιλιάδες. Ούτε την οι­
κονομική Κατάσταση των γκαρα: 
ζιέρήδων, που δηλώνουν... 214 
χιλιάδες, ή τους Πολιτικούς Μη­
χανικούς, που δηλώνουν 208, ή 
τους χρυσοχάους, που ομολο­
γούν 242, ή τους καπνέμποροιυς, 
που φτάνουν ως τις 542 χιλιάδες. 
Κανένας απ' αυτούς, κύριε υπουρ 
γέ, δεν χαμπαρίζει για το πόσο 
θάναι το ποσοστό των όποιων 
αυξήσεων, και το τι θα αυξηθεί. 
Οι μισθωτοί, όμως, με τις 670 χι 
λιάδες, που δεν μπορούν να κρύ 
ψουν όπως όλοι οι άλλοι, αυτοί 
θα είναι τα μόνα θύματα της θε 
ομηνίας που επεργάζεται το Υ- 
πουργείιο Εθνικής Οικονομίας.

Αυτοί, και μόνο αυτοί. Και 
ναι μεν, πρέπει να συνηθίσουμε 
όλοι στην ιδέα πως απέναντι 
«στα δικαιώματα στέκουν και υ­
ποχρεώσεις» αλλά αυτό, θα πρέ 
πει να το συνειδητοποιήσουν οι 
άλλοι, και όχι οι μισθωτοί, που 
και να θέλουν δεν μπορούν να ξε 
φύγουν από τις υποχρεώσεις συ 
τές. Και πρέπει ακόμη αυτή την 
αλήθεια, να τη συνειδητοποιή­
σει το ίδιο το Υπουργείο, που 
δέχεται πως ο υπάλληλος του 
γκαρσζιέρη έχει εισόδημα 670 χι 
λιάδες, κι ο γκαραζιέρης 214.

Ποι ούς θα χτυπήσουν, λοιπόν, 
οι καινούργιες αυξήσεις, κύριε υ­
πουργέ, αν όχι αυτούς που χτυ 
πάνε κάθε φορά; Κι, όμως, ενώ εί 
ναι γνωστή αυτή η αλήθεια, σ' 
αυτούς όποκλειστικά απευθύνσν 
ται τα περιοριστικά μέτρα που 
έχουν ανακοινωθεί. Αυτοί στε­
ρούνται το δικαίωμα της τιμσρι 
θμικής αναπροσαρμογής των μι­
σθών τους, αυτοί πέρ' απ’ αυτό 
θα πληρώσουν την αύξηση του 
τιμαρίθμου, που μόνος ανεβάζε­
τε στα 15ο)ο γι’ αυτές τις μέρες. 
Ο γκαραζιέρης, θα βάλει όλη την 
αύξηση στην τιμή της σφυριάς 
που θα παίξει. Ο γιατρός, στην 
εξέταση που θα κάμει. Ο δικηγό

ΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΙ
ρος, στην παράσταση. Ο μηχανι 
κός, στην επιμέτρηση. Ο χρυσο- 
χόος, στο· κόσμημα. Ο έμπορος, 
στο εμπόρευμα. Ο μισθωτός, 
πού;

Ας μη λέμε, λοιπόν, ό,τι θέμε, 
'κύριε υπουργέ της Εθνικής Οικο­
νομίας. Εξαπολύετε θύελλα και ξέ 
ρ>ετε πολύ καλά ότι, θα τσακίσει 
τους μισθωτούς, και μόνο αυ­
τούς. Και αν ο πολίτης πρέπει να 
γνωρίζει πως έχει και υποχρεώ­
σεις, όπως λέτε, ο αφορισμός αν 
τιστρέφεται και... επιοτρέφεται. 
Και το Κράτος πρέπει να γνωρί­
ζει πως έχει υποχρεώσεις απέναν­
τι στον μισθωτό, που σηκώνει 
το μεγαλύτερο βάρος της φορο 
λόγιας.

θα ανατιμηθούν μας αναγγεί­
λατε, το ηλεκτρικό, το ψωμί, τα 
φάρμακα, το νερό, τα εισιτήρια, 
τα οικοδομιικά υλικά, τα ταξί, τα 
τηλέφωνα, τα ρούχα, τα ποπού 
σσΐ'ο. Και θ' αφήσετε και τα νοί­
κια ελεύθερα από το· τέλος του 
‘Γενάρη. Αφερίμ, που: λέν' κι οι 
Τούρκοι. Τι θα υποτιμηθεί, για 
να ισοσκελισθεί το ισοζύγιο; Τι 
άλλο, από τη ζωή των εργαζομέ 
νων;

Για ποιους ήταν η υπόσχεση 
για «καλλίτερες μέρες» κύριε Ση 
μίτη; Για ποιούς ήταν η βαρύ­
γδουπη εξαγγελία για αλλαγή; Σε 
ποιούς απευθυνότανε το χαμόγε 
λο· της αφίσας με το κοριτσάκι; 
Για ποιούς ανατέλλει ο πράσινος 
ήλιος, ποιούς καίει, και ποιούς 
παγώνει;

θάλεγε κανείς, ότι αυτά δεν 
είναι πολιτική. Μοιάζουν περισ­
σότερο με «απονενοημένο» διά­
βημα της Κυβέρνησης, ή τουλά­
χιστο με χειρονομία εκδίκησης, 
προς ένα λαό που της έδωσε τα 
ηνία της εξουσίας.

Και εδώ μπαίνει σε χρήση ο 
Σολωμός με ελαφρά παράφραση: 
«Στου λαού την ολόμαυρη ρά­
χη...». Αντί της αλλαγής, το ο­
λοκαύτωμα. Και αντί στεφάνου 
δόξας στην κόμη, ο σκοτεινός δα 
κτύλιος της υποτιμημένης νοημο 
σύνης. Αντί πτερύγων, τα ανα- 
δσμημένα όνειρα, τα ετεροχρονι 
σμένα οράματα, και οι μαδημέ- 
νοι στόχοι.

Αναρωτιέμαι. Σ' αυτό το «πα­
κέτα» των μέτρων, ποιο είναι το 
ποσοστό συμμετοχής των ίδιων 
των μανδαρίνων που τα εμπνεύ­
στηκαν, και εκείνων που θα τα 
ψηφίσουν μεθαύριο στη Βουλή; 
Υπάρχει μια λατινική παραμιά 
για την γυναίκα του Καίσαρα. 
Την ξέρουν οι σόγχρονο'ΐ Καίσα 
ρες; Κι αν την ξέρουν, την ε­
φαρμόζουν;

Ms' εντυπωσιακή διαφορά 
136, υπέρ 13 κατά, και 3 λειυ 
κ'ά, η. Γενική. Συνέλευση του 
Δικηγορικού Σύλλόγουι Ηρα­
κλείου αποφάσισε χθ&ς. την α 
ναστολή . τη ςαποχής των δυκη; 
γόρων ιμέχρι το τέλος του Ια 
<νουαρίου αλλά κίοι την ’.έτοιμό 
τητατυυ κλάδου.
Στη' χθεσινή Γενική Συινέλευ 

ση ■τέθηκε και δεύτερη πρότα 
ση για αποχή ιμέχρι την Πάρα 
σκευή που. όμως δεν υποστηιρί 
χτηκ-β.

Τα ιμέίλπι του Δικηγορικού 
Συλλόγου θα κάνουν: νέα Γένι 
,κή' Συνέλευση: στις 5 Φεβρου 
ορίου, ®νώ σήμερα Θα. πραγιμα 
τοποιηθιά στο Ρέθυμνο η, δεύτε 
ρη σύσκεψη των Διοικητικών 
Συμβουλίων των Δικηγορικών 
Συλλόγων της Κρήτης.

16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
ΤΟ ΔΩΡΟ
ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ)—
Στις 16 ταυ μηινός θα κατα 

βληθεί με ξεχωριστή επιταγή, 
το δώρο των Χριστουγέννων 
στους συνταξιούχιοιυ ςκάι βοη- 
θηματούχους ταυ Δημοσίου.

Αυτό ανακοίνωσε ο αναπλη 
.ριντής υπουργός Οικονομικών 
•κ. Ν. Αθανασόπουλος ο οπαίος 
διευκρίνησε ότ ιτο ποσό του 
δώρο,υ θο .είναι ίσο με τη σύν 
τάξη του ιμηνός Λεκεμβρίο;. 
μαζί με τα τυχόν συγκαταιβαλ- 
λόμενα επιδόματα αιικανότη-
τας 
και 
την 
τσς

και παραπληγίας καθώς 
το· διορθοκΓΊκό ποσό και 
ΑΤΑ, εκτός του επιδόμα- 
οικογενειακών: βαρών.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ 
ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
Η ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Χαρακτηριιστιικό πάντως είναι 
ότι τα προβλήματα και τις αντί 
δράσεις για την επέκταση της 
ΒΙΠΕιΗ αναγνωρίζει και η ίδια η 
εισήγηση - πρόταση για επέκτα 
ση που έκανε ο Πρόεδρος του 
ΤΕΕ)ΤΑΚ κ. Στ. Καμπύλης. Οι αν 
τιδράσεις σύμφωνα με την εισή 
γήση, οφείλονται:

— Στα συσσωρευμένα οξύτα 
τα προβλήματα ης Κοινότητας A 
λικαρνασσού, αύξηση των οποί 
ων θεωρούν οι κάτοικοι της πε 
ριοχής την επέκταση της ΒΙΠΕιΗ.

— Στην κακή εμπειρία που υ­
πάρχει γενικά από την λειτουρ 
ήία ορισμένων εργοστασίων (π. 
χ. πυρηνελαιουιργεία). Τέτοιες μο 

. νάδες σύμφωνα με την πρόταση 
της εισήγησης δεν μπορούν να 
λειτουργήσουν στην ΒΊΠΕΗ.

— Στην καλλίίέργεια: ενός κλί­
ματος φοβίας για τις επιπτώσεις 
από την 'εγκατάσταση οποιασδή 
ποτέ μονάδας και στο γεγονός 
ότι υπάρχουν κάποιες τάσεις οι 
ικοπεδοποίησης των γύρω: περισ 
χών.

Με την εισήγηση προτείνεται

Σ. Χταυρακάκης.

ΕΚΛΕΨΑΝ ΑΠΟ 
ΚΟΣΜΗΤΟΠΩΛΕΙΟ 
6 ΕΚΑΤΟΜΜΎΡΙΏΝ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

Νβα βρασύτατη διάρρηξη; σε
ικοσμηιματοπώλείο της πόλης 
μας πραγματοποιήθηκε %θ8ς τα 
ξημερώματα.

Άγνωστοι, άδειασαν .απ' την 
προθήκη) του κοσμηματοπωλεΐ 
ου της. Αικατερίνης Γαρδβλάί- 
κη, που βρίσκετια.ι στην οδό Α 
γιου Μηνά ί, χρυσοφικά σό-
ναλιικής αξίας 6 εκα-. 

Οι δράστες αφού 
σαν το λουκέτο του 
τευτικού πλιέγματος.

δρχ.
παραιβία- 
προστα- 
άνοιξαν

την .κύρια είσοδο και μπήκαν 
στο ικοσμηματοπωλεία.

Αξίζει να σηίμεκοβϊί ότι η 
διάρρηξη έγινε σε απόσταση, 
λιγότερη των 100 μ. απ' το 
Τμήμα Ασφαλείας, χωρίς να α 
ντιληφθούν οι αστυνομικοί το 
παραμικρό...

Προανάκριση γιο την δια­
λεύκανση της υπόθεσης, διεξά 
γει η Ασφάλεια Ηρακλείου.

ΑΟΗΝΑ 3 (ΑΠΕ) — 
Τις νέες αυξήσεις που αποφάσισε 
η. κυβέρνηση για τα ΤΑΞΙ ανακοί 
νωσε σήμερα στους . εκπροσώ­
πους του κλάδου ο υφυπουρ­
γός Μεταφορών - Επικοινωνιών 
κ. Ρουσσόποιυλος.

Οι αυξήσεις στα κόμιστρα των 
Τσξί που θα ισχάσουν από τις

νώ παραμένει στις 25 δρχ. η ση 
μαία.

Τα κόμιστρα διαμορφώθηκαν 
έτσι ώστε αφ’ ενός μεν. να συμβι 
ιβάζονται με την γενικότερη οικο 
νομική πολιτική της κυβέρνησης 
είπε ο κ. Ρουσσόπουλος, αφ’ ετέ 
ραυ δε να συμβάλουν στην βελ 
τίωση της εξυπηρέτησης του επι

Ο

ακόμη να απαγορευτεί η. έγκατά 
στάση στη ΒΙΠΕΗ οχλουσών μο 
νάδων, ενώ αναφορικά με τις υ­
πόλοιπες περιοχές της αρχικής ε­
πέκτασης προτείνονται να άξιο 
ποιηθούν με τους παρακάτω στό 
χους:

® Να αποτελέσουν ζώνη προ­
στασίας των Κοινοτήτων Καλλι 
θέας - Αλικαρνασσού (οργανωμέ 
νο πράσινο κλπ.).

• Να εξασφαλίσουν με την α­
ξιοποίηση τους ένα όφελος για 
τις παραπάνω Κοινότητες (π.χ. 
εμπορικό κέντρο ιδιοκτησίας των 
Κοινοτήτων, Κοινοτική επιχείρη 
ση κλπ.). Ταυτόχρονα προτέίνε- 
ται η ανάληψη συστηματικής 
προστασίας' από το Νομαρχιακό 
Συμβούλιο για την μείωση των 1 
προβλημάτων που δημιουργεί σή | 
μέρα η ΒΙΠΕΗ. Έτσι προτείνον 
ται.

• Η επίλυση του) κυκλοφορία 
ικού (Σύνδεση ΒΙΠΕΗ - εθνικής ο­
δού, εθνικής - Λιμανιού - εθνικής
- αεροδρομίου).

• Η αυστηρή ειραρμογή 
υπάρχοντος κανονισμού.

του

tou

10-12-85 για άλΓΐ την χώρα είναι: βατικού κοινού και στην βελτίω
Η ελάχιστη διαδρομή γίνεται 

Τ10 από 80 δρχ. που είναι σή­
μερα.

Το χλμ. αυξάνεται από 20 σε 
23 δρχ.

Η διπλή ταρίφα που ίσχυε α­
πό τις 2 π.μ. έως τις 4 π.μ. αυξά 
νεται από 34 σε 39 δρχ. και ο 
χρόνος επιβολής γίνεται από τις 
1 π.μ. έως τις 5 π.μ. (έναντι 2— 
4 π.μ.).

Ακόμη αυξάνεται η αναμονή α 
πό 200 σε 240 δρχ. ανά ώρα ε-

ση των συνθηκών εργασίας των 
οδηγών και ιδιοκτητών Ταξί.

Για την διαμόρφωση των συν 
τελιεστών του κομίστρου των Τα 
ξί πρόσθεσε ο κ. υφυπουργός έ­
γιναν ειδικές μελέτες και αξιοποιή 
θηκον οι μετρήσεις που πραγμα 
τοποι ήθη,καν στην Αθήνα κατά· 
το διάστημα των απεργιών των 
Ταξί κατά το οποίο: ίσχυε ο δα­
κτύλιος και το επιβάτικό κοινό ε- 
ξαπηρετήθηκε κιύρίια1 από τα δη 
μόσια μαζικά, μεταφορικά μέσα.

Μ

£

’Ασκήθηκε άπό τόν Εισαγγελέα

ΠΟΙΝΙΚΗ ΔΙΩΞΗ ΙΕΡΕΑ
ΓΙΑ ΑΠΟΠΛΑΝΗΣΗ ΑΝΗΛΙΚΟΥ
Ποινική: δίωξη σε ιβαθμό κα Όπως «κόμά: είχε: m ,ο ϊδι- 

(κιουργήματος για αποπλάνηση: ος ο μικρός ήταν ιη> τρίτη φο

• Η εφαρμογή του όρου 
συμβολαίου1 βιομηχανιών - ΕΤ-
ΒΑ για την υποχρέωση των πρώ 
των να δενδροφυτεύσουν τους α 
ίκάλυπτους χώρους.

• Να αξιοποιηθούν σωστά; τα 
ήδη διατεθέντα οικόπεδα και τέ­
λος να μελετηθεί η συμμετοχή 
των δύο κοινοτήτων στη δια- 
χιείρηση της ΒιΙΠΒΗ.

Ή ακροτελίεύτΐ’α πάντως περι- 
ίκοπή της εισήγησης σύμφωνα· με 
την οποία αναμένεται άμβλυνση 
της σημερινής έντασης δεν φσίνε 
ται να συγκίνησε τουλάχιστον 
τους Προέδρους των Κοινοτή­
των Αλικαρνασσού καιι Καλλιθέ 
ας, οι οποίοι μίλησαν για «α- 
παρχά'ΐντ» κα ι κινητοποίηση των 
ικάτοίκών. Κινητοποίηση ενάν­
τια στην δεδομένη τώρα: πια υ- 
ποβάθμιση της περιοχής.

Γ. Λαγ.

παιδιού μικρότερου των 13 
χρόνων άσκησε χθες ο Αντει­
σαγγελέας Πρωτοδικών κ. Νί­
κος Καρπέτας, εναντίον του ι 
ερέα- Στυλιανού Χρυσόγιαννου.

Ο κ. Αντεισαγγελέας άσκη­
σε αυτεπάγγελτια τη δίωξη.

Η ίδια .η μητέρα του παιδιού 
που έκανε τη σχετική. καταγγε 
ιλΐία, είχε μπει στο σπίτι του ι 
ερέα την ώρα που ο ίδιος ιασε > 
λγούσε. Όπως της είπε το παι 
δι της, ο παπάς του ζήτησε ναι 
δει αν ιμεγάλωσαν τα· γεννητί- 
κά του: όργανα...

ιρά που συνόβαιινε αυτό. Δεμ το 
είχε, παι .όμως γιατί, ο παπάς 
του έλεγε, σύμφωνα πάντα με 
τα λόγ.ια Ταυ ανήλικου, ότι αν 
το .μάθαινε , η, ιμητέρα· του θα 
τον ,σκότωιν®.

Το περιστατικό ιαυτ όίείχε,συ 
ιμβείΙ στις 12 Ιανουάριου Τού 
1·985 στο χωριό Καμάρι Μαλε 
ιβυζϊου, όπου ο Χρυσόγιαννος 
εφημέρευε.

Ήδη η ι.-πόθεση παμαπέμφθη 
ικε στον Ανακριτή Β' Τμήμα 
Τος κ. Πάναιγιώτη Σφ&νδουρά- 
κη.

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ Η ΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΤΗΣ ΟΙΚ. ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΟΔΟΜΟΥΣ

Σύσκεψη χθες οτόν Δήμο 
yin τήν αύΟαίρετη δόμηση

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ ΔΙΑΦΟΤΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ

Αρχιίζει σήμορα: (γ«..ται .επί. 
θετά που αρχίζουν από Ω, Ψ, 
X, και Φ) και θα συνεχισθεί 
;μέχρι τέλος Δεκεμβρίου, η, κα 
ταβολή της έκτακτη' ςοικονομι 
κής ενίσχυσης στους ανέργους 
οικοδόμους, λατόμους im ασίβε 
στοποιούς.

Τ ΟΠοσόν της οικονομικής 
ένίσχυσής είναι 21.000 δρχ.

Π Ατην είσπραξη απαραίτη: 
τα είναι τα εξής δικαιολογητι 
•κά:

— Ασφαλιστικά βιβλιάρια 
ΙΚΑ κα. ιειδικά φύλλα μηχανο

γράφησης ετών 1983.
85.

' — Δελτίο Αστυνομικής 
τότητας.

Η ΚΑΤΑΒΟΛΗ γίνεται 
γραφεία) του ΟΑΕΔ από

και

ταυ

στα 
®.3Ο

το πρωίί ιμέχρι Τ' τ<> ίμβσηιμέΐρι.

ΑΝΑΚΑΤΑΝΟΜΗ

ΑΝΕΚΤΕΛΕΣΤΩΝ

ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ

Σύσκεψη αρμοδίων παραγόν­
των για το πρόβλημα της αυθαί 
ρετης δόμησης και κυρίως σε 
περιοχές που ήδη έχει αποφαόι 
σ&εί να ενταχθούν στο σχέδιο· πό 
λης, πραγματοποιήθηκε χθες 
στις 1 το μεσημέρι στο Δήμο Η 
ραικιλείου. Στη σύσκεψη προή- 
δρευσε ο Δήμαρχος Ηρακλιείόιυ κ. 
Μαν. Καρέλλης και συμμετείχαν, 
ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος κ. Β. 
Ρομπογιαννάκης, οι αρμόδιοι του 
Πολεοδομικού Γραφείου Ηρακλεί 
ου, οι υπεύθυνοι της Δημοτικής 
Αστυνομίας και ο Διοιικητής του 
Τμήματος Τάξης Αστυνόμος Α' 
κ. Καββαδίίας.

ΕΠΙΚΡΑΤΕΙ ΧΑΟΣ
Κοινή διαπίστωση ήταν στι σ’ 

αυτό τον τομέα επικρατεί ένα α­
ληθινό χάος.

:Ενώ έχει ήδη αποφασιστεί να 
γίνει επέκταση του σχεδίου και 
μάλιστα έχουν γίνει σχετικές προ 
ιεργασίιες και μελέτες η αυθαίρετη 
■δόμηση συνεχίζεται.

Όπως Τονίστηκε, αν συνεχί­
ζονται να χτίζονται αυθαίρετα

μ·' αυτό το ρυθμό και κυρίως σε 
περιοχές που σχεδιάζεται να επε 
κταθούντα όρια της πόλης, το 
σχέδιο θα αποδειχτεί άχρηστο.

ΔΙΑΦΩΤΙΣΤΙΚΗ 
ΚΑΜΠΑΝΙΑ

Αποφασίστηκε να γίνει μια με 
γάλη διαφωτιστική καμπάνια 
στον κόσμο του Ηρακλείου για 
■να καταλάβει ότι η αυθαίρετη δό 
μηση είναι αρνητική και για τον 
ίδιο αφού ξοδεύει: τόσα πολλά 
χρήματα κινδυνεύοντας κάθε στι 
γμή να τα χάσει μια και κάποτε 
θα τον ανακαλύψουν και είναι 
δυνατό να ταυ κατεδαφίσουν το 
κτίσμα.

Παράλληλα να καταλάβει άτι 
κάνει κακό και στο σύνολο, συμ 
βάλλοντας στην αχρήστευση του 
σχεδίου πόλης.

Στα πλαίσια της ενημέρωσης 
θα προγραμματιοιθούν σύντομα 
συναντήσεις των αρμόδιων υπη 
ρεσιών με δημότες που1 έχουν οι 
κόπεδα στις παρυφές του σχεδί 
ου πόλης και πιο συγκεκριμένα 
στο Ατσαλένιο, τη θέρισσο, τα

ΜΑΘΗΤΕΣ ΕΠΙΣΚΕΦΤΗΚΑΝ ΤΟΝ ΔΗΜΟ

Καμίνια: κλπ.
ΘΑ ΕΝΤΑΤΙΚΟΠΟΙΗΘΕΙ
Η ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗ

Αποφασίστηκε επίσης να εντα 
Γικαπο ηθεί κάι να συστηματικό 
ποιηθεί ακόμα περισσότερο η α­
στυνόμευση. Τώρα μάλιστα με 
την ίδρυση της Δημοτικής Αστυ 
νομίας υπάρχουν άνθρωποι που 
ασχολούνται αποκλειστικά- μ’ αυ 
τό το θιέμα. Σημειώνεται ότι αρ 
κετοί δημοτικοί αστυνομικοί έ­
χουν κάνει ιδιαίτερη εκπαίδευση 
για την αστυνόμευση αυθαιρέ­
των κτισμάτων.

Στην ίδια σύσκεψη ο Δήμος 
ενημέρωσε τους υπόλοιπους πα­
ράγοντες ότι απ’ την προ'ηγού 
μενη εβδομάδα άρχισε μια ολο­
κληρωμένη καταγραφή των αυ 
διαιρετών κτισμάτων, ενώ σεπέν 
τε περιπτώσεις συνεργεία επενέ 
βησαν και γκρέμισαν ανεγειρόμε 
νες αυθαίρετες οικοδομές.

ΝΑ ΜΕΛΕΤΗΘΟΥΝ
ΟΙ ΑΙΤΙΕΣ ΠΟΥ 
ΓΕΝΝΟΥΝ ΤΟ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Τονίζεται πάντως ότι το· πρό 
βλήμα «αυθαίρετη δόμηση» δεν 
θα πρέπει σε καμιά περίπτωση 
να αποκοπεί απ' τις χρονοβόρες 
και αρκετά υψηλές σε κόστος δια 
δικασίες για την έκδοση αδειών. 
Αυτό μάλιστα είναι ένα θέμα το 
οπαίο θα πρέπει να απασχολήσει 
τις αρμόδιες υπηρεσίες, τόσο της 
Νομαρχίας όσο και του Δήμου. 
Γιατί σε αρκετές περιπτώσεις για 
τους λόγους που σναφέρθησαν 
παραπάνω, το επίσημο· κράτος 
ωθεί τους πολίτες να γίνουν «αυ 
θαϊρετοι».

Βέβαια δεν πρέπει να παρσβλίέ 
ψομε την ταλαιπωρία που υφί- 
στανται και αυτοί που κάνουν ε­
νέργειες να νομιμοποιήσουν τα 
κτίσματά τους. Η καλύτερη,· λοι 
πόν αντιμετώπιση του προβλή 
ματος «αυθαίρετο» θα ήταν η με 
λέτη και ριζική λύση των προ­
βλημάτων που το γεννούν.

Αλ. Α. Ανδρικάκης.

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔίΙΡΕΚΣ

— Η κ. Ελένη Ψηλομανουσά- 
κη - Πιλατάκη, υπάλληλος ΥΠΑΚ 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
δύο χιλιάδες (2.000) στη μνήμη 
του αγαπητού συναδέλφου της 
Ευαγγέλου Μουρτζή, όπως διιατε 
θούν υπέρ του ΚένΤρου Ε δικών 
Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

— Η κ. Αντωνία ΚαίλιαράΚη, 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 εις μνήμην του συζυγου 
Της Ιωάννη, όπως διατεθούν: 
1) δρχ. 5.000 υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Πσιδιών ο Άγ. Σπυρί­
δων. 2), δρχ. 5.000 υπέρ του Γη 
ροκσμείου Αγ. Ιωάννου. 3) δρχ. 
5.000 υπέρ αναστηλώσεως του 
Ι.Ν. Αγ. Τίτου. 4) δρχ. 5.000 υ­
πέρ του Συλλόγου Μητέρων Ανσ 
πήρων και Ανιάίτων.

Η Επιτροπή: χορηγήσεως α- 
δεκύν των πινάκων Αί και Β' 
πο υε&ρεύει στο ΕΒΕΆ πράκει 
ται να προίβεί στην αναίκατανο 
ιμή των ανεκτελέστων υπολοί­
πων· των παρακάτω· ειδών τη.ς 
πράξης προσχώρησης.

Λέβητες, Θερμαντήρες, Ά- 
τρολέβητες, Κινητήρες εσωτε­
ρικής καύσεως, Αντλίες, Μέρη 
για κλιβάνους από χάλυβα, Ερ 
μμρια, Ζυγοί .Μηχανές για 
την κατεργασία μαρμάρων. Πρι 
ονό.<ορδέ'>3λες, ίΗλεκ,τ.ροκινητή 

.ρες, Μετασχηματιστές,' Τηλεο­
ράσεις, Καλώδιό, Λεωφορεία, 
Αμαξώματα 'Μολυβδοκόνδυλα, 

Πορσελάνες, Τυριά.
Οι ενδιαφερόμενοι Πρέπει 

να υποβάλουν στο ΕΒΕ Ηιρα- 
κιλεαίύ, ιμέχρ 6 Δεκεμβρίου αί 
τηση στο έντυπο των πνάκων 
Ά κια Β'. ’ ΙΓλήιροφαρίΐΒς στο 
τηλέφ. 226090 .

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■«■■Μ

ΤΑΒΕΡΝΑ 
ΤΟ «ΤΖΑΚΙ» 

Πλατεία Κύπρου 9 («ΟΑΣΙΣ») 
Ανοίγουμε ΠΕΜΠΤΗ 5 Δεκεμβρίου 

ΕΚΛΕΚΤΗ ΚΟΥΖΙΝΑ 

ΖΕΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ

ΠΕΖΩ TALBOT
και για πολυτέκνους

ΠΕΖΩ TALBOT
Αντ)πεία Avar. Κρήτης

S ς.μαυρακης-ς.λαμπρακηςο.ε ■ Μ
Λ. Ικάρου και Πηλΐου Γωνία

Τηλ. 241927 — 221505 — 283662

Με παιδικές χαρούμενες φωνές γέμισε χθες το μεσημέρι το Δημοτικό Μέγα­
ρο Ηρακλείου. Αιτία η «έωοδος» 30 μαθητών της τέταρτης τάξης του 2ου 
Δημοτικού Σχολείου (Μπσδσσακείου). Οι μικροί μαθητές, συνοδευόμενοι 
απ το δάσκαλό τους κ. Γιώργο Αεράκη, επισκέφθηκαν το Δήμο στα πλαί­
σια του μαθήματος «Εμείς κι ο κόσμος». Ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης ξενάγησε 
τους μαθητές σ όλο το Μέγαρο, και τους έλυσε αρκετές σχετικές απορίες.

Στο τέλος μάλιστα φωτογραφήθηκε μαζί τους για την «Π».

ΒΕΚΚΑ
ΛΒΗανΐικά
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΜΑΡΜΑΡΑ
ΚΑΡΝΕΖΕΤΚΑ — ΙΩΑΝΝ1ΝΩΝ — ΚΑΒΑΛΑΣ 

Πλούσια παρακαταθήκη.
Μεγάλη ποικιλία χρωμάτων. — Τιμές χαμηλές.

Λ. Ικάρου 92, Αλικαρνασσός.

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
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IVUVIUQ
ΚΙΚιΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Σ,όμερα εορτή της Αγίας Βαρ 
βάρος δεν εορτόζρον·.

— Η κ. Βέρα Γεωργιάδου
Μεθαύριο εορτή τον Αγ. Νικο 

λάου δεν εορτάζουν:
— Οκ. Νικόλαος Περάκης, ουντ) 
χος τραπεζικός

Χέιμερινάς «ΚΡΟΝΟΣ)
Η γυναικάρα απ’ το Κιλκίς 
ΑΗΟΛΛΗΝ
Ρένα, τα ρέστα σου
ΑΣΤΟΡ1Α
Ο εξολοθρευτής της νύχτας
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Σιωπηλός καβαλάρης
ΟΡΦΕΑΣ
Η Βίλλα της ηδονής 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Αίμα στην άσκραλτο

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ 
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ ΞΞΞΞ=

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδε 
μόνων 6ου Λσκείου Ηρακλείου, 
ευχαριστεί τους πρα’Γοτομένους 
της Εμπορικής Τράπεζας Αλικαρ 
ναοσού και της Θυρίδας ΑΤΕ Πό 
μου για· την δωρεά 8.000 και 112, 
000 αντίατοιχα, προς βράβευση 
αρκππαυοάντων και πρωτευσά ν- 
των .μαθητών 6ου Λυκείου Ηρα 
κλείου κατά το Σχολικό &κ>ς 
1984—65.

ΕΥΧΑΡΙΕΤΗΡΓΟ

Το Συμβούλιο του Toanxou 
Τμήματος του Ελώηυικού Βρ<υ 
ύρού Σταυρού υυχσριπτεί Οεμ· 
μώ την κ. Ευαγγιείλύι Κ,ωνσταν 
τίνου ΝίπρουλΛΟάκη am την 
εκ δρχ. 20.000 είκοσι χι>λ. δω 
ρβά της προς το Τοκικό Τμή­
μα του Ε.Ε.Σ. εις μνήμην του 
συζύγου Της.

Βυχαίριστεϊ επίσης ενθέρμως 
την κ. Ανθούσα Χατζάκη. και 
την κα Κανάκη Niva δια την 
δωρεά: ταυ σώματός των εις 
τον Ελίληνικό Ερυθρό Σταυρό 
και επαινεί τις πράξεις των 
τις οποίες και προβάλλει σαν 
παράδειγμα πρός .μίμηση.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θεωρούμε χρέος μιας ν» α» 
φράσουμε τις ευχ,αριστίι-ς :μας 
σε όλους που συμμετείχαν 
στην οδύνη μας γακ τον χαμό 
της αγαπημένης-ιμας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΑΛΕΓΡΑ

Ευχαριστούμίε άλιοϋς τους συ 
γχωμιιανούς ιμας τους Κουνάβια 
νους, που .σύσσωμοι μας συμ 
παρυστάθηκαν, τάυς συγγενείς 
και φίλους aw το Ηιράκλεισ 
και τα γύρω από τους Κουνάτ 
βους χωριά.

Ευχαριστούιμρ θερμά τους 
γιατρούς Φώτη Χαραώαιμπό- 
πουλο ικαι Θόδωρο Α«ιοισττολά- 
κη για το ανθρώπινο ενδιαφέ 
ρον τους από την αρχή της 
αρρώστειας της.

Ευχαριστούμε τον παπά Ζα 
χάρη ιβυ χωριού μας. Βυχαρα
σταύμε ακόμη όλους 
πιροσέφ&ρα,ν δωρεές ιαιντί 
φόνου ιστη, μνήμη της.

Ο σύζυγος: Γεώργιος

όσους 
στε-

Αλε-

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοιχτά όζχ> το 24α>ρο
Τσικριτζής Γ. 
Ανοικτά από 
Μουσοιράκη 
Αικατερίνης 
Ανυικτα απο

θ6. Ίδης 
08.0^-24.00 
Λιάννα Πλ*

08.00—22.00

Αγ.

Τσαπώκη Χ,ρ. ϋλ. Κυρνάρον 
Ανοικτά από 08X10—20.30 
Κανακάκης Χαρ. Λ. Καλοκαι­
ρινού
Λυγουβυρόου Μ. Λ. ΔημΜΚρα 
τιας (παραπλ. Κριτξύ)
Διημερεύουσες και όιανυκτερεύ
οασες κλινικές 
Θερ. 1ΚΑ

1ΚΑ.

τράς
Τα 

Πόπ,η 
ΓΓόπη

παιδιά: Βαγγέλης και
Πανίτσα, Μίαινόλης και 
Αλετρά, Κ ριτών και Μα

ρία Λαμτρά^η ,Γεώργιΐιος .τοαίιι 
Ευσειβία Βουλγαροπού^.οι·.

Τα εγγόνια.

ΜΕΑΓΑΜΟΙ
Γ νοχττοποκείται σύμφωνα μβ 

το άρθρο 1*3^9 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Σταυρουλάκης Νικόλαός ταυ 
Μιχαήλ κΐαι της Αικατερίνης το 
γένος Κοκιάδη.που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Βρα 
χνάκη Ελένη του Ανδρέα και της 
Ροδάνθης το γένος Βαρδάκη που 
γεννήθηκε στα Καλύβια Μονοφ. ί 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό I 
κειται να παντρειττούν κόι ο γά 
μος θα γίνει, στο Ηράκλειο.

Θρ. 
ίΜίρ. 
ιΘ&ρ. 
Άγ. 
Αγ.
Μαρκάκη

ΙΚΑ
1ΚΑ 
ΙΚΑ 
Γεώργιος 
Χαιμάλαμπος

ΠαΟΙικώ 
Χειρ)κά; 
Ορθ)κώ 

Καρδχά
0Μ>)ΐκά 

Neup)iKa
Οφθίκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

4-1Ι2η85
Δήμ, Καλουρης Λ. Κνωσού 
I. Περδικογιάννης Λ. Ικάρου 
ιΕλ. Κουκουράκη, Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ιΝ. Χειιμωνίτης Λ. Εθν. Αντίστα­
σης.
Ν. Ντουρμουαης οδός Μηλατου

ΔΩΡΕΕΕ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης και- ανα 
καίνισης του ιστυρικού Ναού 
του Αγίου Τίτου πρόσφεραν τα, 
αντίστοιχα πασά οι κάτωθι;

— Ε.Φ. δρχ. 50.000
— Η κ. Γεωργία Κυπριώτη, 

^κάτοικος Ρόδου, δρχ. 10.000
— Η κ. Ειρήνη Καπιτοώικη δρχ 

10.000
• —■ Η κ. Έλλη Α'δαιμάικη δρχ.
10.000

— Η κ. Γεωργία Χαραλαιμπάι 
κη, πρεσβυτέρα δρχ. 5.000 εις 
μνήμην του συζύγου της Γρηγσ 
,ρίιου ιερέως.

— On κ. Εμμανουήλ και Ελένη 
Καυλεντάικη δρχ. 5000

— Ο κ. Απόστολος Βλάχος, 
δρχ. 5000

— Η κ. Σουλτάνα Παρασκιευά 
δρχ. 5000

— Η κ. Ιοκάστη Καρυωτάκη1 
δρχ. 5000 εις μνήμην Κων)νου ί 
Φωτεινιάικίή.

— Το Τοπικό Συμβούλιο^ Σώμα ; 
τος Ελληνίδων Οδηγών δρχ. 3.. ί 
500 εις μνήμην Κων)ινσυ Βορεάδη

— Ο κ. Μιχαήλ Γιαννακάικής 
δρχ. 2000

— Οι κ, Βασίλειος Τζέριμπης, 
Σοφία Ασημιαινάκη, Μαρία ΜΙα- 
ραυγάκη από 1.000 δρχ.

Επίσης για το. Κέντρο Νεότη­
τας Οί κ. Απόστολος Βλάχος πρό 
σφερε δρχ. 2000,

Τους παραπάνω δωρητές η Ε­
νορία1 Αγ. Τίτου θεριμά ευχαρι- 
■στεί.

, Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου 1985
ί EPT 1

4.15 Περιπέτειες του Τεν ΤεΥ
4.30 Στο. χώρο του ελληνικού 

Κινηματογράφου
5.00 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μουσικόραμα
7.30 Περισκόπιο
8.05 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.40 Το. πανόραμα1 ταυ αιώνα

10^20 Οι φάκελοι Ρόκφορντ
11.110 θέματα και βιβλία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σπορ
7.55 Ταινία για όλους
9.30 Ειδήσεις

10.1015 Ο θρύλος των Μπιτλς
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τ&ταρτ η 4-12-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
Τ0.Ο5 Η ΚρήΤη μέσα από κΒίμενα

■ ιΕλΛήνων καί1 ξένων
10.20 Δίκτυο
1 Τ.Ο5 Συζητώντας μαζί σας
1’1.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας 
Τ2.ι3Ο Ενα μπουκέτο τραγούδια
13.00 Ειδήσεις
1'3.05 Δίκτυο.
13.130 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Κρητικές κοντυλιές
15.30 Δίκτυο
17.45 Απογευιμ. περισκόπιο·
18.00 Ριζίτιικα "ραγσύδια
18.15 Στο· σκαμνί του

κ ατηγορσυμένου
Τ8.ι3ί0 Σύγχρονη μουσική
19.00 Δίκτοοι
20.00 Αστυνομική βιβλιοθήκη
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

e 9A3«BT^ct.ft - asevevwme
AA®, MYKSHiAWa

Φ9ό$ Amas ί

«ίιΛΗΤβΤ M
• ΝΡΑΚΛβΙΟΝ - SPHW®

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

• ΜΕ θέμα «Η Τοπική Αυτοδιοίκηση» θα μιλήσει αύριο Πέμπτη στις 8 το 
βράδυ, στο αμφιθέατρο του ΤΕΙ Ηοακλείου ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μα 
νόλης Καρέλλης. η διάλεξη είχε προγραμματισθεί για την περασμένη Πέμ­
πτη αλλά αναβλήθηκε, λόγω εκτάκτου υπηρεσιακού κωλύματος του ομι­
λητή.

• ΕΝΑ στιγμιότυπο από την ομιλία που έγινε στο Λύ­
κειο Ελληνίδων. Σχετικά γράφομε στην παράπλευρη 

στήλη.

| ΑΙΚΑΤ. και ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΧΡΥΣΟΥΛΑΚΗ Ο.Ε.

« ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ ΚΑΤΕΡΙΝΑ »
Από τις 5 Δεκεμβρίου 1985 δίδομε με τη 

νέα μας Κομμωτική μονάδα (Θεσσαλονίκης 14, 
πλάι στη Σχολή θεάτρου Κρήτης) μια άλλη διά­
σταση στην Κομμωτική της πόλης μας.

Πριν από κάθε δύσκολη τεχνική δουλειά θα 
γίνεται πλήρης διάγνωση και μέτρηση της αντο­
χής και της ποιότητας των μαλλιών με ειδικά όρ­
γανα. Στόχος μας θα είναι τα υγιή μαλλιά που θα 
φαίνονται ταυτόχρονα και ωραία.

Στις 15 Δεκεμβρίου 1985, 3.00 έως 6.00 το α­
πόγευμα θα γίνει ειδική Κομμωτική εκδήλωση στο 
«ΞΕΝΙΑ» Ηρακλείου, που θα περιλαμβάνει:
α)

β)

Υ)

Διάλεξη με θέμα τα προβλήματα της σύγχρο­
νης Κομμωτικής και η προστασία των μαλλιών 
με προβολή διαφανείων.
Μετρήσεις του πάχους, της αντοχής, της ελα­
στικότητας και της πλαστικότητας της τρίχας. 
Μικροσκοπιακή παρατήρηση στην οθόνη της 
τηλεόρασης.

S

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΘΕΟΛΟΓΩΝ

Το Σάββατο 7 Δεκεμβρίου· 
και ώρα 10 π.ιμ. στην Γερά Μο­
νή Αρσανίου Ρέθυμνου θια πρα­
γματοποιηθεί έκτακτη Γενική Συ 
νέλευση του Συνδέσμου Κρητών 
Θεολόγων, με θέμα: θέματα συ 
νεργασίας του Συνδέσμου με τη 
Διοικούσα Εκκλησία της Κρή­
της».

Γνωστοποιώ στο Κοινό που εν 
δισφέρίετσι να ενημερωθεί με ρεσ 
λιισΤίική καταγραφή των ειμφιλιο 
πολεμικών γεγονότων 1945— 
1949, σε πανελλαδική κλίμακα, 
συνδυαζσμένων με την παγκό­
σμια1 ειδησεογραφία της εποιχής, 
να διαβάσει τον πρώτο τόμο 
του τρίτομου βιβλίου μου: «I- 
στορίικές Σελίδες» που κυκλοφό- 
ρ'ήσιε πρόσφατα1.

Το βιβλίο αυτό με επιμελημένη 
εμφάνιση ταυ Εκδοτικού Οίκου' 
«Δωρικός» θα το βρήτε στο Βι­
βλιοπωλείο ταυ Στέλιου Σαττουν 
τζή (έναντι Πάρκου θεοτοκόπου 
λοιυ - υπόγειο).

Ηράκλειο 3-12-85
Νικόδημος ΚριΤσωτάκης

δ) Παρουσίαση Κομμωτικών εργασιών.
Κοντά μας θα είναι οι συνάδελφοι Κα Νίκη 

Λάκκο, προπονήτρια της Εθνικής μας ομάδας, ο 
Γαβριήλ, υπεύθυνος τεχνικών εργασιών του Κομ­
μωτηρίου Ντίνο - Τζίνο και η Ελένη Τσεντελη από 
την Πάτρα.

Η εκδήλωση παρουσιάζει ενδιαφέρον, όχι μό­
νο για ειδικούς της Κομμωτικής, αλλά γενικά για 
το Κοινό. Είσοδος Ελεύθερη.

’ · ΣΤΑ πλαίσια της Σχολής Γο
' νέων που έχει ιδρύσει το· Λύκειο 

Ελληνίδων Ηρακλείου, με την ε- 
πιάτημονική ευθύνη του Παιδα 
γωγικού Συνδέσμου, μίλησε προ 
χθ'ές τα βράδυ ο ψυχολόγος κ. 
Γιώργος Παπαγεωργίου με θέιμα

! «Προβλήματα ανατροφής στη, 
βρεφική ηλικία». Πρόκειται. γΓα' 
μια πολύ σημαντική προσπάθεια 
που άρχισε το Λύκειο των Ελλη 
νίδων στην πόλη ίμιας με την συν 
δρομή και την επιστημονική ευ 
Βύνη του Παιδαγωγικού Συνδέ­
σμου. Μ ιο μεγάλη ευκαιρία για 
τους γονείς, για τους υποψήφι­
ους γονείς, γιά τους κοινωνικούς 
φορείς, να επ. σήμα νουν πραβλή 
μοτα αγωγής και να· τα συζητή 
σαυν, να τα εντοπίσουν, να τα 
α ΐιτιολογήΐσουν κα!ι ν’ ακουσθούν 
τρόποι αΥΤίμέτώπιοής τους. Έ­
να κενό που υπήρχε στην συνε 
χώς αναπτυσσόμενη πόλη μας, 
καλύπτεται κατά τον σωστότε­
ρο τρόπο κα ι με άριστες προ'υ' 
ποθέίσεις. θερμά' συγχαρητήρια 
στους οργανωτές.

• ΣΕ Αρχιμανδρίτη χειροτο 
νήθηκιε ο ιεραδιάκονος Αμ- 
φιιλόχιος ΣαμοΤλης, πτυχι- 
ούχος της θεολογικής Σχο­
λής του Πανεπιστημίου Αθηι 
νών, τον οποίο η στήλη ούν 
χαίρει Θεριμά.

• ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη στις 3 μ. 
μ. στα πλαίσια των ενημερωτι­
κών διαλέξεων, που αφορούν θέ 
ιμαΤα υγείας, θα μιλήσει α ειδι­
κός παθολόγος, γιατρός ταυ ΚΑ' 
ΠΗ, Βασίλης Σκαυλάς με θέμα: 
«Υπέρτασήι στην τρίτη ηλι«». 
ιΕίπίσης την ϋδια μέρα1 στις 4 μ..μ, 
θα1 πραγματοποιηθεί ψυχαγωγική 
εκδήλωση, στο χώρο- τοιυ ΚΑΠΗ, 
που οργανώνεται από ομάδα ε- 
θ-ελοντριών του1 Ερυθρού ΣΤαυ- 
ρού με συμμετοχή της ομάδας ψυ 
χαγωγίας τοιυ ΚΑΠΗ θερίσσου.

• ΣΕ πρώτη Πανελλήνια 
προβολή, ο. «Κρόνος» παίζει 
την κωμωδία' «Η γυναικάρα 
από τα ΚιλΜίς»,

• KiAil το ανέκδοτο της στή­
λης:

Ένας κύριος που υποφέρει α­
πό φΐαει ς αμνησίας πηγαίΙνει στο· 

; γιατρό.
■ —Γιατρέ, βοηθήστε με, βοηθή
ί ατε με, υποφέρω από αμνησία, 

δεν μπορώ να δουλέψω.
— Ηρεμήστε, ηρεμήστε, κύριε. 

Πείτε μου σας παρακαλώ: από πό 
τε σας συμβαίνει αυτό;

— Αυτό, ποιό;

ΚΟΥΡΤΙΝΟΞΥΛΑ

«•«s

1

Ο Ρεπόρτερ.

1 Β I Ο Ξ Υ Λ
ΚΟΥΡΤΙΝΟΞΥΛΑ παντός τύπου 

ΡΟΖΕΤΕΣ — ΚΟΡΝΙΖΕΣ οροφής 

Ειδικές μελέτες για ξενοδοχεία. 

Αναλαμβάνομε τοποθετήσεις.

Πώληση: ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.

Ζητούνται συνεργάτες σε όλη την Κρήτη.

ΜΑΡΙΟΣ 
ΣΕΒΡΙΣΑΡΙΑΝΟΣ 

Ψυχολόγος
Πτυχιιούχος CENTRE DES 
SCIENCES HUMAIiNES 
και GREEN MOUNTAIN 
COLLEGE OF USA. Δέ­
χεται κατόπιν ραντεβού, 
οδός Στεργιογιάννη 16, 
από 9 π.ιμ, — 1 μ.μ. και 
5,30 μ.ιμ. — 9 μ.ιμ. Τηλ. 
287600.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους, που με οποιονδήποτε τρόπον συμμΕτείχαν εις το 

βαρύτασον πένθοςιμας δια την απώλειαν του πατρός, αδελ 
φού. παππού και θείου μας

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΧΑΡΚΟΥΤΣΗ
θερμώς ευχαριστούμε..

Οι ευχαρΓστούντες:
Η Οικογένεια του

Ώρα ενά 4-μ.μ7 — Τηλ.”227183 £
Η πιο θεότρελλη και η πιο ξεκαρδιστική κωμωδία της φε- Λ
τει νής χρονιάς S

Η ΓΥΝΑΙΚΑΡΑ ΑΠ’ ΤΟ ΚΙΛΚΙΣ |

Κατάλληλο — Α* Πανελλήνια Προβολή. <
Πρωταγωνιστούν: Κώστας Τσάκωνας, Μστάσα Γερασιμίδου

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 1
Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ 

Έγχρωμο

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

ΣΙΩΠΗΛΟΣ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ 
Κλην ’Ηστγουντ. — Α’ Προβολή

Η ΒΙΛΛΑ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ
Έγχρωμο — Αικτηρώς Ακατάλληλο.

cΑΠΟΛΛΩΝ > |
Τηλ.: 2233Κ ;

Μια καταπλήβτική κωμωδία S
ΡΕΝΑ, ΤΑ ΡΕΣΤΑ ΣΟΥ

Ρένα Βλαχοπούλόυ — Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ '»

«θΔΤΈ'Δ’ ί
Φοβερές συγκρούσεις, αδιάκοπο κυνηγητό

ΑΙΜΑ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΤΟ 
Με τον Τζων Καραντάιν

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.

Ε)Γ-Ο)Γ ΚΝΩΣΟΣ ή
ΦΑΙΣΤΟΣ

Καθημερινά 6,30' μ.μ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ε)Γ - Ο)Γ ΑΡΙΑΔΝΗ 
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 

ώρα 6,30' μ,μ.
Χανιά - Πειραιά.

Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή ώρα 6,30’ μ,μ. 

Πειραιά - Χανιά.

Ε)Γ - Ο)Γ 
ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ 

Έναρξη δρομολογίων 
13-1-86, Πάτρα - Ηγουμε­
νίτσα - Αγκώνα (Ιταλίας)

Τι>λ.: Κεντρ. Πρακτορείου

Η

$

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΙΑΛΥΝΑΣ
Έκθεση Λεωφ. Ν. Πλαστήρα και Παγκαίου γωνία, 
από την Καινούργια Πόρτα. Στο Παλιό Πυροσβε- 

στείο. Τηλ. 283964.

ΑΤΣΑΛΕΝΙΑ
Είναι τα Ελληνικά κλαδευτικά ψαλίδια 

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ: ί
1')
2)
3)

Αντοχή 200ο)ιο περισσότερη.
Χρώμιο, διατήρηση.
Κοφτερώτατο, ασύγκριτο.

4) ΣΚΕΨΟΥ όταν αγοράζεις Ελληνικό ψαλίδι, εκτός του ότι 
ικανοποιείσαι απόλυτα, αφήνεις κατά μέσον όρο 5 δολλά- 
ρια στο σπίτι σου, στην πατρίδα σου. Δίνεις δουλειά στον 
εαυτό σου, στα παιδιά σου. Χτυπάς την ανεργία. Πρέπει να 
το καταλάβεις. Και ΠΡΟΣΕΞΕ! Εμείς κάναμε το παν. Σας 
το λέμε υπεύθυνα. Το λόγο έχει η ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ σας.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Ετοιμάσομε για σας, το ωραιότερο Πρόγραμμα 

που έγινε ποτέ στο Ηράκλειο.

— LIDO —

ΡΟΥΛΑ ΜΙΧΕΛΗ — ΝΙΚΟΣ ΔΡΟΣΟΣ 
ΛΙΝΑ ΛΑΜΨΗ 

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ 
ΤΖΟΒΑΝΑ

Η αίθουσα διατίθεται για χορούς και συνεστιάσεις·

Ρεζερβέ: Τηλ. 287674—283967
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ΦΑΝΗ ΤΣΕΚΟΥΡΑ 
- ΠΑΠΑΔΑΚΗ 

Παιδίατρος
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχεται 
καθημερι νά εκτός Σαββά­
του και αργιών.
Ιατρείο: Μάρκου Μουσού 
ρου 28 (έναντι θεραπευ­
τηρίου ΙΚΑ) τηλ. 283524. 
Κατοικία: Λ. Κνωσού 110 
τηλ. 234740.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΧΑΡΙΛΑΟ ΜΑΝΩΛΙΔΑΚΗ
Δάσκαλο — Ετών 55

θανόντα εις Λονδίνο κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 4-12-85 
στις 3 μ.μ, εις το χωριό Συκολόγος. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στην εκκλησία του Τιμιίου Σταυρού. Καλούμε συγ 
γενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μανωλιδάκή.
Τα παιδιά: Μανώλης και Μαρία Μανωλιδάκή, Χρήστος και 
Ζαχα,ρούλα Φωντάλη.
Τα αδέλφια: Σπύρος και Ειρήνη Μανωλιδάκή.
Τα εγγόνιο, οι λοιποί συγγενείς.

■RBMMMaUKNHMMaMeSHe
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε τηγ Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 
π.ιμ. στον Ι.Ν'. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς 
ιμας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΙΧΕΛΑΚΑΚΗ
και παρακαλούιμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θούν..
Η σύζυγος.
Τα τέκνα: Ευάγγελος και Αικατερίνη Μιχελακάικη, Μαρία Μι 
χιελαικάικη, Ολυμπία και Ιωάννης Μ'Παλτζάκης. Ιωάννα και 
Ευστάθ.ος Μιχελαικάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα αερβιρισθεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και 
μνημοσύνων έναντι Αγ. Κωνσταντίνου.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο, μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πα'τέρα. παππού και θείου

ΠΕΤΡΟΥ Τ. ΘΩΜΑΤΔΗ
κόι παρσκαλούμιε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ράστούν.
Η σύζυγος: Μαρία θωμα’ί'δη.
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Ακίατ. Ρσυιμελιώτη, Παντελής 
και Νότα θωμα ΐ δου, Τρύφων Θωιμα’ί’δης.
Τα εγγόνια, τα ανήψιια, σι λοιποί ουγΎΈνείς.
Σημ.: Καφές θα πρασφερθεί σΤο Ζαχίστείο Κριτζά.

Ανεξάρτητη Κεντρική ΘΕΡΜΑΝΣΗ ι
Χωρίς Πετρέλαιο και Κοινόχρηστα

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΣΟΥΗΔΙΑΣ
Ζέστη,Θαλπωρή,Υγεία 
με Μεγάλη Οικονομία

01 Σ,ΟΥΗΔΟΙ ΚΑΤΙ ΞΕΡΟΥΝ ΑΠΟΚΡΥΟ "
Ανεξάριπιπ ηλεκτοικη Οερυανοο

1—25

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ MIX.

ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

Κατεχάκή 17 ΓόΜσθεν 
Αγ. Μηνά). Δέχεται 
καθ’ εκάστην 8.30—13 
ιί.μ. και 5.30—8.30 μ.μ 
πλην Σαββάτου.
Τηλ. 286473 ιατρείου 

» 284966 οικίας
1—15

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκ,ε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια- 
τρΕ», στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62t Μαρτύρων 18. 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ 

Κλινικός Ψυχολόγος 
Πτυχιούχος Παν) μι ου 

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού 1νσ)του του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Ψυχοθεραπεία με ραντε­
βού.
Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού ο­
πό 5,30 μ.μ. — 8,30 μ.μ.

Σάββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη 
πιείο). Τηλ. 288-314.

, 4/πλη αποδοση δερμοτητας 
φανταστική αποδοση - αιοδητικα τε­
λεία-δεν πιάνουν χώρο-Λειτουργούν 
αυτόματα & ανεξάρτητο & με τηλεχει­
ρισμό Θερμοκρασίας - τοποδε- 
τουνται και σε απλή πρίζα
ELEKTROKLIMA

,M ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ λ HA ti 
ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑ 
Τηλ 5249 700 524 ! 042

■

MANTEimilA ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμόνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

* -

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ



Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου 1985

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΓΐτγχιονχοΕ παιϋαγοχγηκής 
Ακαδημί-ας παραδίβει μοΟήιμα 
TU σε παιδιά του Δημοτικού. 
ΠληΡΟΦ· τΠλ· 225876·

(Μ436) 1^4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
_______ 4

ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ παροδίδει μχ»θή 
ματα σβ μαίίητε; γυμνασίου· — 
Aixeiw κβι υποψηφίους 3ης 
οέσιης. Τηλ. 233784.

(Μ437) 1—3

ΔΙΑΦΟΡΑ
L

yiiMEIOH Λαιβατήρι ίοανή 
,κον στον Κο>ν. ΜίερΛλάκη. 
Παροκαλείται ο· βυρών όποκ 
τηλεφωνήσει στο 237475.

ΧΑ0ΗΚΕ γάτα ράτσας ΣΙΑΜ 
(μπβζ ρε καφέ άκρα) στην πε 
ριοχή πα?ύαιού ΙΚΑ. Πα-ρακα- 
,λείται όποιος τη βρει να τηλε 
φωνήσει στο 284056 και θα α 
μοιφθεί.

(Δ625) 1-4

ΑΠ-ίΙΛΕΣΟΗ γυναικείο πορτο 
φόλι χρώμα ιμαόρο στην Πλ. 
Κορνάρου, περιείχε αστυνομική 
ταυτότητα, διάφορα χαρτιά και 
χρηματικό ποσόν. Παρακανιεί- 
ται ο ευρών όποίς κρατήκτει τα 
χρήματα και να τηλεφωνήσει 
στο 231492 ή να το παραδώσει 
στα γραφεία μας.

1—5

ΕίΝΟΙΙψΑΖΕTAJ γκαρσόν ιέρ.α 
στον οδό Στεργιογιάννη 33 
Κομμένο· Μπεντένι. Τηλέφ 
223843.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλή^ρως ε- 
πιπλωμένα δωμάτια με κουζίνα. 
Πληροφ. τηλ. 251783.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία δύο 
δωματίων κουζίνα και (μεγάλη, 
αυλή στον Κατσαμπά. Τηλέφ. 
223747.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ I) κητά- 
στημα 45 τ.μ. στην οδό Χα- 
τζηκοκόλη 6 πάροδος Λ. Κα 
λοκαιρινού και 2) ΑπΟΟηκευτι 
κός χώρμς 130 τψ. στην αδιέ 
ξοδο Λ. Καλοκαιρινού. Τη).έφ. 
285068.

(Ε794) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μαστα- 
μπά γκαρσονιέρα πλήρως επι- 
πλωιμένη με κεντρική θέρμαν­
ση. Τηλ. 284487.

(Ε7ι93·) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ; Κατάστημα 
για οιανδήηοτε επαγγελματική 
χρήση με [βιομηχανικό ρεύμα 
στον Κατσαμπά. Τηλ. 285928 

(Β795) 1—6
'ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι 
πλωμένο για 2 φοιτήτριες με 
κεντρική θέρμανσή', κουζίνα, 
λουτρό και καθιστικό. Πληροφ 
τηλ. 286026 και από ώρα 1.30 
—^3 μ.μ. και 6—8 μ.μ

(.BJ92) 1-^4

ΕΝΑΝΤΙ "Κρέτα Μπητς σε συ 
γκρότημα Μπαγκαλόους ΕΝΟ1 
ΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα κατάστημα 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση ως επίσης ενοικιάζον­
ται δωμάτια στα Μπαγκαζ.όοις 
επιπλωμένα με 6000 δρχ. το 
μήνα. Τηλ. 250765. —282281

(Ε79Ο) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2 δωματίων με . βοηθητικούς 
χώρους σε κεντρική θέση Λα 
διθίου 14 Πλ. Κορνάρου· Βα 
Λιδέ Τζαμί. Τηλ 285533.

(Β7915 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
πα/Μ-τύΜύς κατασκευής 21)2 
άρι 70 τ.μ με κεντρ. θέρμανση 
εντοιχισμένες ντουλάπες και 
κεντρική κεραία τηλεοράσεως, 
γραμή τηλεφώνου. Πληροφ. ο 
δός Μετεώρων 14 τηλ. 225792 
από 10—12 και 6—8 μ.μ.

(Ε786) ' 1(—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βεσ-πσ/λς .σοβαρή, 
και υπεύθυνη για να αναλάβει 
την φροντίδα δυο παιδιοιν ηλι 
κίας 7 και 9 χρόνων. Πλη-, 
ραφ. 9—42 στα τηλέφ. 223477 
και 226410 εκτός Σαββάτου -και 
Κυριακής.

(Ζ70) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ίιωλητής σει είδη: 
ευρεία ςκαταναλώσεως. Ο έ 
χων μεταφορικό μέσο θα προ 
τιμηθεί. Τηλ 288607 ώρα 9—2 
π.μ. και 5—8.30 μ.μ.

(Ζ62) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να ερ­
γαστεί στην καφετερία PUB 
—ΖΥΓΟΣ^ Πληροφ. εντός με 
τά τις 4 .μ.μ.

(Ζ69) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
<ή;τέρια ELITE. Τηλ. 227190 
Λ·. Ικάρου 190.

(Ζ68) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για κα 
φετέρια PUB. Τηλ^. 286781.

(Ζ67 ) 1—10
ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗ 
ΤΑ: Για το Τμήμα πωίήσεων 
(.3) άτομα ώνδρες ή γυναίκες 
απόφοιτους Λυκείου, να έχουν 
κέφι για δουλειά. Προηγούμε 
νη. πείρα στις πωλήσεις και I. 
X. αυτοκίνητο επιθυμητά, όχι 
άμο>ς απαραίτητα. Παρέχονται 
υψηλές αποδοχές και άριστες 
δυνατότητες σταδιοδρομίας. 
Οι ενδιαφερόμενοι θα συζητή­
σουν με τον υπεύθυνο κ. Φρα 
γκάκη Α. Δημοκρατίας 17 β' 
όροφος 9·—12.

(Ζ66) 1—7
ΖΗΤίΙ οικόπεδο στις περιοχές 
Μασταμπά — Αη Γιάννη —Με 
σαμπελιές. Τη.λ, . 281754 μήνο 
τις πρωινές εργάσιμες ημέρες.

(Ζ65) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να κερ 
δίσετε πολλά χρήματα με λί 
γη ώρα απασχόληση ελάτε κο 
ντά μας. Είμαστε Εταιιρία σε 
είδη πρώτη ςανάγκης και δια 
κοσμητικών ειδών. Τηλ. 288- 
607 ώρα 9—2 π.μ. και 5— 
8.30 μ,μ.

(Ζ64) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές, πώλή 
τριες με κεφάλαιο 4000. Κερδί 
ζετε όσα χρήματα εσείς θέλε 
τε. Τηλ. 2886Θ7 από 9—2 -π.μ 
και 5—8.30 μ.μ.

(Ζ63) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός με 
σι στάσεις. Πληροφ. τηλ. 283 
581 12—2 το μεσημέρι, και 7 
—9 το βράδι...

(Ζ61) 1-3
ΑΠΟ το Ζαχαροπ/αιστείο ο 
« © εσσ αλο ν κ ι ό ς » ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ: 1) Τεχνίτης ίαχίίροπ/Μ 
στης. 2 )Δυο πωλήτριες εμφα 
νίσυμες. 3) Δυο γυναίκες για 
το εργαστήριο. Πληροφ. τηλ. 
234587.

(Ζ57) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση κα 
τάστημα ή χώρος 50—70 τ.μ. 
για να εγκατασταθεί η ζ^σχη 
Δημοσίων Υπαλλ-ήλων «Η 
ΚίΝΠΣΣΟΣ’ι». Πλη (ΐοφορι·^
τηλέφ. 220752 8 π.μ.—2 μ.μ. 
και 243994 4—7 μ.μ.

<Ζ58> 1ι—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης αύτοκινή- 
των για σύγχρονο πζ.υντήριο 
ζ.ιπαντήριο. Πληροφ. τηλέφ. 
250883.

(Ζ60) 1—8

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ οδηγός 24 
ετώνί' ΖΗΤΩ να δουλέψω σε 
TAXJ. Παρέχεται εγγύηση 
2O0.C0C. Τηλ. 233038.

(Ζ56) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α/.συ'ΐινοκατα- 
σκευαστέ και σιδηροκαιτασκευ 
«στες από τη βιομηχανία ήλιο 
Θερμών «Κύπρος». Πληροφ. 
τηλ. 234291—221274.

(Ζ28) 1—10

Ot.H. Π.A Ε. - ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΑΘΛΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ANQHYMH ΕϊθίΡΕιΑ 
ΙίΰΛΟΓΗΜΟΣ ΓΜΣ 30 6 ι9θ5

01 ειαιοική χοηοη ζί ■ 7· ΪΫ64 - 30 6.1985)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΠΑΓΙΟ I
niΛΣ ΤΜΗΜΑΤΙΚΑ ΑΗΟΣΒΕΣΤΕΕΣ
1. Επωνυμία Αθλητικού Ομίλου ΟΦΗ 

Μείον: Αποσβέσεις
2. Αξία χρήσεως αθλητικών εγκατα­

στάσεων
Μείον; Αποσβέσεις

3. Δαπάνες 8,879/79 αναληψθείσες 
Μείον: Αποσβέσεις

4. Δαπάνες μεταγραφής Ποδοσφαιριστών 
Μείον: Αποσβέσεις

5. Βελτιώσεις αθλητικών έγκατα? 
στάϋΐων

Μείον Επιχοοήνηση Γ.Γ. Αθλητισμού

6.
Μείον:
Έξοδα 
Μείον:

Αποσβέσεις 
ίδούσεως-Οογανώσεως 
Αποσβέσεις

ΕΠίίΤΛΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
Μείον: Αποσβέσεις 
ΓΙΑΓΙΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 
Μείον: Αποσβέσεις 
ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ Δ0ΘΕ1ΣΕΣ

11 ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΟΝ

. Χρεώστες > —
Τροοώβινοί χρεωστικοί λογαριασμοί
Προσωρινοί λογαριασμοί Ποδοσφαιριστών 

- Γ·>·.-σιωΐ'ές (χρεωστικά υπόλοιπα) · 
, Δισμεύμέγες καταθέσεις

Γραμμότιο εισπρακτέα

ί. Δ ί ΑΘΕΗ ΜΑ
Ταμείο 
Τοάπες.: ΚαίσΒέοεις όψεως

ΖΗΜΙΕΧ ΧΡΗΣΕΩΝ
ζημιές προηγουμένων χρήσεων 
Ζημία χοήοεως

1.7.1984 - 30.6.1985 1.7. 1Υ8> - 36 ο ΙψφΑ

—

, 2.000 000 2.000,000
200.000

42.000.000

1.800 000 160.000

42.000.000

1.840.000

2.400.000 39.600 ί)00 1.560.000 4G.440.000
6.082.943 4.193.093
2.219.949 3.862.994 1.611.654 2 581.439

65.103.005 02.153.010
40.277.053

8.327.766
2.500.000

•"575277756

24.825.952 34.598.270

7 ΰθ0.378

27.554.740

3.009.471 2.818.295 2'.331.293 5.529.585

193.535 193.535
96.765 96.770 77.412 116.123

2.295.022 1.872.320

1.315.403
660.373

979.619 911.796
660.373

SCO,524

264.21ί 396.162 132.137 528 236

242.873 ΛΦ 180.473

74.622.665 79.7 3Ί-120

. 2.608.54Ζ •••..-■COTY·':· 1 .596.04 7
494.030 437.170
248.483 385.734 s
60.00C 60.000

f - ί 120.000
800.000

206.589

3.601.060 140.000

'* 990.010

2.648.951

6.907.521

113.838.512

7.114.110 ___ Έ9Η4£ 

95.271.166

1.119.366

31.517.655 145.356.167 18.567.346 ΓΙ3.838.512

230.094.002 197.337.939

ϊ, ΚΕΦαΛηϊα

λΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΟΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ
Αξία χοήσεως αθλητικών 
εγκαταστάσεων

Εγγυητικές επιστολές
63.000.000

500.000 63.500 000
63.000.000

500.000 63.500 000

Κώχψό 
' Πλέον:

Μι ιυν:

Ηείον:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας οάη 
γός Δ.Χ. ανατρεπομένου. Πλη 
ροφ. τηλ. 250883.

(.Ζ59) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 540 
μ2 στα Σπήλιά σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 286471—243538.

(Π294) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τοστάδικο στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Τηλ.
288607 ώρα 9—2 π.μ. και 5— 
8.30 μ.μ.

(Π290) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADET 
μοντ. 1978. Πληροφ. τηλέφ. 
241921—236896

(Π292) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τμ. 
με φως, νερό κοντ άστο Ξένο 
δοχείο Αγάπη Μπητς και εκ­
κλησίας 62 Μαρτύρων. Πληρ. 
τηλ. 244394.

(Π289) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στε- 
γνοκαθαριστηρίου ή ανταλλάσ 
σεται με αυτοκίνητο IX. επιβα 
τικό. Τηλ. 289752.

(0286) 1—<3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. πε 
τρέλανα MERCEDES 13)13 
με εμπορική άδεια και με πίνα 
κίδες, σε καλή κατάσταση και 
σε χαιηλή τιμή. Πληροφ. τηλ 
(081) 284208

(Π288) 1—10
ΙΚΙΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία πε- 
ρίοπυ 175 τ.μ. εις τιμή ευκαιρί 
ας. Τηλ. 289157.

(Π284) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας δίπλα στη νέα κλινική 
του ΙΚΑ λΑζ.μπερτ 22. Πελα­
τεία «ξασφαλισμένη. Τηλέφ. 
280579.

(Π285) 1—6

Ι
ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΕΛΕΙΠΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ Ι;
ΞΥΛΟΥ 

ΚΟΥΡΤΙΝΕΞ 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ

Εργοστάσιο Ανθέων 72 (Μεσαμπελιές) 

Πρατήριο. Λ. 62 Μαρτύρων 37, Τηλ. 285928 
Επενδύσεις ραμποτέ — Περβάζια, Κασσελίκια. J

Έτοιμα Κουρτινόξυλα —Κορνίζες ή
Σοβαντεπί — Κορδόνια που αντικαθιστούν τα ·[ 

γύψινα (Βερνικομένα και στο φυσικό). ή

1 7 .1984'- 30.6 1985

V

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
1 7 1983 - 30^6 1984

Μετοχικό κεφάλαιο (Μετοχές
7Ο.ΟΘ0 X 2.000 δρχ.)
Επιχορήγηση απδ'Γ.Γ.Α. για μελλοντική y. 

αύξηση Κεφαλαίου

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
■/ποχοεώσεει, 11,879/79 αναληφθείσες
ΕΛληνικό Δημόσιό 
Ασφαλιατικοί Οργανισμοί 7

140.000 000

1ζδΰΟ.ΟΟΟ

Γίιστωτέι
Ποοσωο1 νο·'. πιστωτικοί λογαοιασμοι
Προσωοινοι λογαριασμοί Ποοοσφσιοιοτων
Αποδοχές πληρωτέες
Δάνεια μετόχων
ΛΟΓΑΡίΑΣΜΟί ΤΡΙΤΩΝ
Εισπραχθεισες επιδοτήσεις για ιΡίτους 

ποοκαταβολέςΜείον: Δαπάνες και 
δαπανών για λογαοιοσμό τοίχων

IV. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
Δικαιούχοι αξίας κβάατυζ αθλητικών 
tγκαταατδαεων

Δικαιούχοι εγγυητικών επιστολών

ANiiiivsn ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ "ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣίΟΣ'1

έσοδα αγώνων
Έσοδο από προπωληθέντα εισιτήρια 
Επιχορηγήσεις από Γ.Γ. Αθλητισμού
άιάφοΒθ

Αμοιβέσ 
κμοιβέχ

τ·

ι 7 !984 - 30.t ί985 1.7 1983 -

έσοδα

3.481.200
26 400.000
‘ι 546 773

24.332.897

33.427 973
58.160.870

2.574.180 
)3.600.000
/ 728 175

140.000.000

1.500.000

Ποδοσφαιριστών 
προπονητών - Υπαλλήλων

Εργοδοττκές Εισφορές
Δαπάνες αγώνων και ποδοσφαιρικοί) τμήματος

Πάγιο μέοιομα ερασιτεχνικού ΌΦΗ"
Οικονομοτεχνική βοηόεια εοαοιτεχνικού "ΟΡΗ" 
Δαπάνες ερασιτεχνικού :ΌΦΗ“ για δημιουργία 
φυτωοίου

Δαπάνες Διοίκησης και αμοιβές τρίτων

Αηοοβέοεις δαπανών μεταγραφής ποδοσφαιριστών 
Μείον: Έσοδα από μεταγραφές ποδοσφαιριστών

Αποσβέσεις πάγιων στοιχείων
Ζημία Χοήοεως

c

ϊ
ΒΥΡΩΝ ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ

432-457
1.360,409
1.654.769

524.950

3.000.000

79.352 006

8.910.652

6.041.' 241

63.000.000
500.000

30.6. 1984

23.148 660

18.902.355
42.050.915

1

86.324.591 50

432,457 
142.867 
700,525
51.000 

900 000 
140.487 
559.236 
802 006

2.910.652

2.869 411 1.801291

54.728.578

1.109.361

. λ.
Έ”

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOL­
VO 122. Τηλ. 23(1021.

(ΓΙ287) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τομρ.ι 
στικόχν ψιλικών επί τη; Δ1.και 
οσύνης και Έβανς (γοινία. 
Π/.ηροφ. εντός του κατασπή- 
ματο;.

(ΠΣ®!) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα κεν­
τρικό γωνιαίο· οικόπεδο παρά 
την οδόν Ακαδημίας, 270 Τ.μ. 
με &υο προσόψεις, μια επί τη; 
οδού (Μεσολογγίχχυ £23' ίρρΐρα^ 
και η άλλη πρόσοψη, επί της 
οδού Κού.έττη 13 ιμέτ,ρα. Πλη 
ροφ. τήλ. 3631380 και 3623494 
Αθηνών και 220834 .Ηρακλείου 
ώρες γραφείου.

(Π283) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μα- 
σταμπά Ιερολοχιτόιν αρ. 32 δι 
αμίρ.σ/α πολυτελούς κατασικευ 
ής 5 δο,ματίοΛ· μι: 2 τουαλέτες 
εκτάσεως 110 τ.μ. Παρέχον­
ται ευκολίες πληρωμή.ς Π7.η- 
ροφ. Βασ. Σταυρσυλ’άκη τηλ. 
2.37085 ιόρε 2—5 ,ι/ι.

(Π282) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
125 Ρ. μετρητοίς 250.000 δρχ. 
Τηλ. 237975 από 5—·8 μ.μ.

(Π211) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στε- 
γνοκαθαριστηρΐου σε καινουρ)- 
γή κατάσταση. Τηλ. 287160.

(Π236) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33 
τ.μ. στον Μιχαήλ Αρχάγγελο 
Θέρισος. Τηλ. 220652.

(Π235) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX και τηλέ 
φα»να ως και τηιλεφωινικό κέν 
τρσ Ο’Κ! 8 εξωτερικών και 
20 εσωτερικών γραμ-μών S συ 
σκευέ ςμε σύστημα ιμουσιικής 
στην ιαναμονή και φραγές υπε 
μαστικών τηλ®φωΜη:μάτων.
Πληρ. τηλ. 227313. 7—10 μ.μ.

(Π280) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 60 τ.μ. 
επί1 της οδού Καλλονάδων 15 
σε κεντρικό σημείο του Ηρα­
κλείου.. Πληιρ. τηλ. 01-9323066

(H28) 1—25
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα 
αυτοτελή; 310 τ.μ. και 400 τ.μ. 
(εντός ζώνης)· περιοχή Χρυσό 
βαλάντου.. Πληριτφ. τηλ 224 
761 εργάσιμες ώρες και 233 
317 2—5 και 8—10 μ.ιμ.

(Π225) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΝΙΚΗΤΑΡΑ Έβανς 34

1ος όροφος Τηλ, 286563 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
— Φορτέτσο —ΜαραΟίτη πολ 
λά κομάτια από 500 τ.μ έως 
10 ιστρέμ, (οικόπεδα και αγρό 
κτήματα σε φανταστικές Τιμές 
—■ Οικόπεδα] εκτός σχεδίου 
Άηΐ Γιάννη, —Μεσαμπελιές · 
Αριφ,άκΐι Μετόχι—Γιόφ-ορο σε 
καλές τιμές.
— Εντός σχεδίού! οικόπεδα— 
όιαμερίσαατα. —Καταστήματα.
— Παραθαλάσσια Γούβες—- Χε 
ρσόνησοί r Σταζ.ίδα ί—Αγ. Πε 
λαγία.
Πληροφ. Κ. Νικηταρώ—Κακού 
δάκη Ευαγγε/άα τηλ 286563

(Π293) ' Γ—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ - CREPE- 
ΕΓΕ, σε κεντρϋϊκό σημείο, 
στο Ηράκλειο, με καλή πε 
λατε ίο. Γλήρο φ. τηλέφ.
242850 κ. Στέλιον, ώρες 
γραφείου.

(Π291) 1—6

230 694.002 19/337.939

63.500 000
63.000.000

500.000 63300.000

23.076.580 
5.500 283 
3.756,676

14 886 709 47 220.248
10.940.622

2
416.843
700.000

3.251.564
10.882- 741

'2.7 ■> 487 
2 700.000

Ηράκλειο 12 Σεπτεμβρίου 1985

8.3.10 526

20.012 487
28.3?3.ϋ!3
3,194 642

31-517.655

20.263.830
4.44:.373
3.307.971
9 945,096 37 958.270

4.092.645
2 153.932
2 300 000

2.472.964 
ιθ.365.897

ιό 439.229
■|4 ιΟΟ 000

0 ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΠΙ. ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΝ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΖΑΝΑΚΗΣ

ΠιΣΤΟΠΟΙΗΤιΚΟ ΕΛΕΓΧΟν ΟΡΚΩΤΟΥ ΛΟΓιΣΤΟΥ
Προς τους κ.κ. Μετδχουτ της Ποδοσφαιρικής Ανώνυμητ Εταιρείας "Ο Φ Η."

17.192 793
13 Ί00 148

2 339 229
15 439.37?
3.127.969

18.567.346

θ.ΛΟΓΙΣΤΗΣ /

ΝΙΚ. ΚΟΚΑΡΑΚΗΣ

V'

Ελέγξαμε τον ανωτέρω Ισολογισμό της Ποδοσφαιρικής AviivjJK ιαιμειαι Ό.Φ.Κ." της 30ής ‘ouviou 1985 και. τα αποτελέσματα, τα οποίο προέκυώσν από εονασίες της, κατά την εταιοική χρήση που 
.«ηξε την 30η Ιουνίου 1985. Κατά τον έλεγχο μοι εφαομόοαμε i.c ηαταξι. ·., του άρθρου του κωοι.κοηοιήυένού Η 2190 περί Ανωνύμων Εταιρειών· κα: ·τι -.μ ν··.. ,.t\ avqo καοί-.. ·ιυ οποίοι Φθίναμε καταλλίίΛες 
στα πλαίσια των ελεγκτικών αρχών που ακολουθεί το Σώμα Ελλήνων Ορκωτών .Λονιστώ: Η εταιοείμ τήρησε ·0 βτβΛια κα’ ΰτο’χεισ. τα οποίο nooBninoi Ί σχύουσο .ουουεσία και το όθεσε στη διάθεση ..αυ κ·ν τι· aL2·- 
νεονετα tou ελέγχου. Παοαοχεβηκαν οι ΠΛηοοφοριΈι κα: ■,πεξηνήσειυ ίλ οποίες έπνηοαμ·· Δεν τροποποιη6ηκ< ηοεθροϋ· απονραφής. σε σχέση με ·ην ποοπγαύ·^ ί χρηοι:. Σηύε-.ωνοϋυε ο· ύ υε .Τι^μαίιΰνθηκαν τσ
ΑποτεΛεσματο της χοήοεως με τα ακόλουθα ποσά οπόΐϋ δε -.μφανι.τυνται και one α'· ιατο υποχρεώσεις τοι ισολονισμού α? αρχ 6 930 ΟΟν που μφοοτ. Λαοτό’ϊτψο δσνε'ω·. ταρομος· και ποοηνουνένων χρήσεων 
για ιο οποίο η Π.Α.Ε. θα επιβαρυνθεί επιποοοθετωι κα: με '·υ νόυιμει ποοοαυξόοι < γιο τη μη εμπρόθεσμη αποδοσή πιι θ) άοχ. /.285.ΟΟΟ ποι αφορά σε υ·' παρακαατηθτ.,,-ίί .(Οί j,, αποδΊθΓ'·τα ωόσο ποι υνί·στο..Λετ 
οτ. πριμ μεταγοαφόυ ποοοοφαιοιοτων που καταβλήθηκαν στην παοοΰοα χαι. σι προηγούμενες χρήσεις Ιο ποσόν αητη θα καταλογι οθι σε μαοο. τπι Π Α.’.. ν ρποία υι· .γημαουνθε επ· Ίθθθόετ^ και ut . ι-ομ.μκ 
προσαυξήσεις. 2) 0ι αποσβέσεις δαπανών μεταγραφής Ποόοοφαιοιστών λογίστηκαν μεγαλσιερες κατά ' 950 ΟΟί; δοαχμέι . υε αποτέλεσμά την ι.οόποση αύξηση τά τίιυίαΐ την χοήσεως. Επε.δη οι ουσοωοευμένει '.ηυίες 
1 "'· KCI®.ϊ,!ν 3θ·6. ι985 εχούν υπεσκαΛυώε το μεταχίΛύ τη> κεφαλαία,, θα πρέπει να ληβθεί από τη ί ενική Συνέλευση των μέτοχων σχετική αποφασυ οιμωωντ. υε τη διάταΐΐι του άρθρου 4? κωο.κρηο.ιψέ-

.. ζ.90/?ΰ. Επι πλέον, ουντοεχει πεοιπτωοπ ιπς οχείαΚήι όιατάξεως γου άοθρου 48 του ίδιου νόμου. 0 ανωτέρω Ιαολογιομόξ και τα Αποτελεοματα Χοποεως προκύπτουν απο ϊϋ βιβΛία και οιοιχεια me
ι.ια.υειας και, με την επιφύλαξη των πασαπανω σημειώσεων μας, απεικονίζουν, βάσει των διατάξεων που ισχύουν και λογιστικών αρχών, οι οποίες έχουν γίνει, γενικά, πασαοεκτες και είναι ομοιόμορφες «χκ εκι\- 
νις της προηγούμενης χρήσεως, την οικονομική κατάσταση της εταιρείας κατά την 3Qn, Ιουνίου 1985, και τα αποτεΛέσματα της χοήοεως που έληξε αυτή την ημερομηνία.

Αθήνα 14 Νοεμβρίου ι98ό

0 Ορκωτός Αογιοτήκ

ι ευτ. ιυΣ Μ.

ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΟΛΟΣ Φ A I P 1ΚΗ ΑΝΩΝ ΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ
«ΟΦΗ—ΠΑΕ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
των μετόχων της Ποδοσφαι 
ρικής Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΟΦΗ — 
ΠΑΕ» σε Τακτική Γενική 
Συνέλευση

Σύμφωνα με το Νάμ.·, το 
Καταστατικό και μετά από :α«ό 
φάση του Διοικητικού Συμβού 
λ.ίσυ της Εταιρείας, καλούνται 
οι μέτοχοι της ΠΑΕ—ΟΦΗ, 
σε τακτική Γενική Συνέλευση 
στις 23 Δεκεμβρίου 1985 ημέ­
ρα Δευτέρα και ώρα 3 το από 
γευμ,α, στα γραφεία της Εται­
ρείας οδός 25ης Αυγούστου «ρ 
18 Ηράκλειο Κρήτης, για την 
Σ.ήψη αποφάσεων επί των πα­
ρακάτω θεμάτων ημερήσιας δι 
άταξης:

1. Υποβολή των εκθέσεων 
row Δ.Σ. και των Ελεγκτών 
για τον Ισολογισμό της χρή­
σης 1.7.1984 έως 30.6.1985.

2. Έγκριση του Ισολογι­
σμού και των Αποτελεσμάτων 
Χρήσης 1.7.1984—30.6.1985.

3. Απαλλαγή του Δ.Σ. και 
των Ελεγκτών από κάθε ευθύ 
νη αποζημίωσης για την παρα 
πάνω διαχειριστική περίοδο.

4. Εκλογή ελεγκτών για την 
χρήση 1985—86.

5. Αύξηση μετοχικού κεφα- 
λαίσυ.

6. Διάφοροι· ανακοινώσεις.
Μέτοχοι που επιθυμούν να 

πάρουν μέρας στην Γ.Σ. πρέ­
πει σύμφωνα, με τοΝόμο και 
το Καταστατικό να καταθέσουν 
τις μετοχές (τίτλους) στο Τα 
μείο .,της Εταιρείας ή στο Τα- 
μέίο Παρακαταθηκών και Δα­
νείων ή σε οπουδήποτε Τράπε 
ζα και να προσκομίσουν τα 
σχετικά αποδεικτικά έγγραφα, 
πέντε τουλάχιστο πλήρεις ημέ 
ρες πριν από την ημέρα της 
Γ.Σ.

Σε περίπτωση που δεν νπά 
ρξει απαρτία γίνεται γνωστό 
από τώρα ότι η Γ.Σ. θα επανα 
ληφθεί στις 30 Δεκεμβρίου 
1985 ημέρα Δευτέρα, την ίδια 
ώρα, στον ίδιο τόπο και με τα 
ίδια θέμρτα δίχως άλλη δήμο 
σίειση.
Ηράκλειο 22 Νοεμβρμ» 1985 

ΕΛΠολή Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

1. Παπαματθαιάκη;



«ΠΑΤΡΙΕ»

Ό ΟΦΗ αντιμέτωποι: της Δόζας Αρόμικ:

ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΚΟΛ -ΜΙΤΕΡΑΝ

'Άλλαξε χθες τό κλίμα ατά 
όιάσκεψη κορυφής τής ΕΟΚ

ΣΠμερα Αύριο

σήμερα γιό ιό ΚϋπεΛΛο
ΓΙΑ το Κύπελλ.ο Ελλάδας 

ο ΟΦΗ αντιμετωπίζει σήμερα 
στις 2.45' μ.μ,. στο γήπεδό
του την Δόξα Δράμας;

. ΑΡΚΕΤΟΥΣ απόντες θα έ­
χει και σήμερα ο ΟΦΗ και συ 
γκεκριμέινα:

— Τους τραυματίες Χο- 
σάδα, Αγιομαμίτη, Παπχι- 
βασιλείου, Χριστοφή -και

δα από το· 
στές:

ποδοσφαιρ ί­

Κανσταντινίδη. 
— Τον Ιση, π. (JpWKS-

ται στηιν Αθήνα και παρα 
κολουθεί την πορεία της υ 
γειας του νεογέννητου 
■παιδιού του..

ΑΝΤΙΘΕΤΑ το Ηροκλειώτι 
κο συγκρότημα θα ενισχυθεί 
με τον Τσινό, του οποίου η

ΟΙ ποδοσφαιριστές τοιυ Ο. 
Φ.1Ι. προπονήθηκαν χθες το 
πρωί στο ικυ^ίως γήπεδο του 
Συλλόγου. Από τους τραυματί 
ε; μόνοι τους προπονήθηκαν 
οι Χοσώδας και Παπαβασιλεί- 
ου.

ΔΕΝ ένοιωσαν ενοχλήσεις
στσ τραύματά τους και έτσι 
πιστεύεαι ότ ιθα παίξουν σήμε 
.μα ον Νιόπλιας και Γιάννανιν.

ΜΕΤΑ τηιν προπόνηση1 ο τε 
χνικός ηγέτης του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ κατάρτισε την 16ά-

Μητσέας, Σηφάκης, Βασι 
λε ίου, Γκουλής, Τσινός,

Ανδριανίδης Νιόπλιας, Πκ 
ρσίας, Γιάνναννν, Σαμα­
ράς, Τσίμπος, Βλαστός, 
Τσιριμώκος Καργιώτης, 

Βά|ΙοΆας, Μμρ’.νάκης.
ΚΑΤΑ .πάσα πιθανότητα ο 

ΟΦΗ θα παραταχθεί με την ί 
δια ΙΙάδα με τη νοποία κέρδι 
σε τον ΠαναθηνσΓκό μ : την 
διαφορά ότι στη θέση του 
τραυματία Αγιομαμίτη, θα παί' 
ξει ο Τσινός.
Η ΛΟΞΑ

ΣΤΟ Ηράκλειο η Δόξα βρί 
σκέτοι από το πρωί της Δευτέ 
ρας, Τό απόγευμα της ίδιας η. 
μέρας προπονήθηκε στο βοηθη 
τ.κό γήπεδο του ΟΦΗ. Επίσης 
χθες το πρωί (9—10) οι ποδο­
σφαιριστές της Δόξας προπο- 
νήθήκαν στο κυρίως γήπεδο 
του Συλλόγου.

ΣΧΕΤΙΚΑ με τις προπονήπ 
σεις αυτές ο προπονητής της 
Δόξας κ. Κώστας Καραπατής 
δήλιωσ® χθες βράδυ στη στήλη.

BAaOoc
—ΟΦΗ για την θερμή φι 
λοξενία και την ζεστή οξυ 
πηρέτηση. Θα τους την ο 
νταποδώσαυμε όταν έλ­
θουν στη Δράμα».

ΣΤΟ μεταξύ ο κ. Καραπατής 
έχει στη διάθεσή του για. τον 
σημερινό αγώνα τους εξής πο 
δοσφαιριστές:

Δαύκος, Μαργαριτίδης,
ΠαχΌΤο·υρΙδ,ης
κης, Σ 
Φλέγκα;

ιταύρου.
Βασιλαικά- 
Πανίδης,

Λιιούμοβιτς, Χο-
τζηπιαρασκευάς Μήτογλοώ 
Μάλλιος, Μουστ^ίίδης, 
Τοκμακτσής.

ΣΤΗΝ αποστολή βρίσκεται 
ακόμη ο Παπα&εοδώρου, αλλά 
την ’Κυριακή στο ματς με την 
ΠαναχαΤκή συμπλήρωσε τρεις
κίτρινες κάρτες και δεν 
παίξει.

ΔΕΝ αποκλείεται να

θα

έλθει
σήμερα και να αγωνιστεί για 
λίγο, το νέο απόκτημα της Δό 
ξας, ο μέσος Τσαβδάρωφ, από 
τηι Βουλγαρία.

λ Π τα έξης:
«Αισθανόμαστε Την υπο­

χρέωση να ευχαριστήσο­
με την Διοίκηση της ΠΑΕ

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ στον αγών® Ο 

ΦΗ—Δόξας θα είναι ο κ. Καλ 
πακίδηις, ταυ Συνδέσμου Θεσσσ 
λονικης.

Σς Πς

Ηρόδοτος -'Αναγέννηση Καρδίτσας
ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό ο Η­

ρόδοτος σήμερα1 Τετάρτη στις 
2.45' μ.μ,. αντιμετωπίσει 
την Αναγέννηση Καρδίτσας, 
για το Κύπελλο Ελλάδας.

(! ΙΙΒΟΔΟΤΟΣ θα στερηθεί 
σήμερα των υπηρεσιών του 
Κοιλιάρα που είναι τραυματίας 
και του Πατερτζή' που δεν μπό 
■ρεσε να πάρει ώδειιαι Ιαπό την 
Μονάδα στην οποία υπηρετεί.

ΙΠΌΒΔΗΜΛΓΑ τραυματι­
σμού έχουν ακόμη ο Μονιό; 
Και ο’ Νιόπλιας, αιλί/νά περιλή- 
φθηκαν στην ΙΌάδα ικαι πιστεύ 
εται ότι θα μπορέσουν να αγω 
νιστούν.

Μπακούσης πομ αποθειραπεύτη- 
κε.

ΣΤΗΝ 16άδα ο προπονητής 
του Ηροδότου κ. Λουικανινδης έ 
χει πάρει τους εξής ποδοσφα ι 
ριστές:

Γιαιμαλάκης, Κοκόλης, Α- 
σλάνης, Πρωτογηράκης, 

Μανίός, Νιόπλιας, Φούστα 
ινάκης, ΚεφΙάλούκος, Μι- 

χιιαίλιάκης, Λάμπρου·, Απο- 
στολάκης, Μπιακούσης,

Ψωμάς, Αγαπητός, 
γιάς, Μαργέτας.

Βορ-

βάνς στην Καρδίτσα.
ΟΙ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΟΙ

ΣΤΗΝ Γ" Εθνική ( Βόρειος 
Όμιλος) ιαγωνίξετίαι η σηιμερι 
νή αντίπαλος του Ηροδότου Λ 
ναγέννηση Καρδίτσας. Βιρίσκε 
ται στην 13 η θέση now βαθμό' 
λογικού πίνακα με 11 βαθμούς, 
■έχει σημειώσει 17 τέρματα1 
και έχει δεχθεί 20. Την πέρα 
σίμένη Κμριαική έχασε (1—3) 
στο γήπεδό της υπό' τον Αχιλ 
λέα Φαρσώλοιν που είναι τώρα 
14ος στη 'βαθμολογίά.
Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ

Α.ΝΓίΘΕΓΑ 
ο Μιχιάλάκης,

επανόρχονται 
που .δειν μπόρε

σε να πάει στη Χαλκίδα και ο

Τό τμήμα

ΕΝΑ σκορ 'ασφαλείας θα 
προοίπαθήσε·/ να πετύχε ι σήμε 
ρα ο Ηρόδοτος, για να πάρει 
το εισιτήριο για τον υπόιμενο 
γύρο του 'Κυπέλλου στις 29 
Δεκεμβρίου που θα δοθεί η ps

ΤΟΝ σημερινό αγώνα Ηρο 
δότου —Αναγέννησης θα διιευ 
θύνει ο κ. Ζαμπετάκης, του 
Συνδέσμου Διαιτητών Θεσσα 
λονίκης.

μπάοκΕί τού ΟΦΗ βμπκε
ιό δρόμο γιό μεγάλες επιτυχίες

ΣΤΙΣ' επιτυχίες και στις χά 
ρέ; ξαναγύρισε φέτος μ^ετώ a 
πό πολλά χρόνια το τίμημά Ίμπά 
σκετ του ΟΦΗ.

Η ΧΑΡΑ της επιτυχίας, η 
αισιοδοξία, η 'ψυχολογία του 
πρωταθλητισμού ήπιαν στοιχεί 
α που είχαν λείψει εδώ και ,αρ 
κετό' καιρό από του; παίκτες, 
τους συμβούλους ικαι τους φι 
λάβλοίς του ΟιΦΗ.

Ο ΦΕΤΕΙΝΟΣ ΟΦΗ 
τας στο τιμόνι του τον 
τρη Τούλη: και παίκτες 
πο© διψάνε για διάκρισή

έχαν- 
Δημή- 
■νέους 

έχει
κέινει ιμύα εντυπωσιακή, πορεία 
μέχρι τώρα στο πρωτάθλημα 
Ανδρών και στο Κύπελλο Ελ;

μια προσωπικότητα στο· γήπε­
δο, βλέπει ψηλά και δεν προσ 
παθεί να αποφύγει τον υποβι- 
βασμό όπως λίγο καιρό πριν.
Η ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ
ΤΟΥ ΟΦΗ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΣ
ήτιαν η νίκη που πέτυχε 
Χανιά, γιράφα>με σχετικά 
στο χθεσινό ίμιας φύλλο, 
ΦΗ επί του ’Κύδωνα με

βιρ ίαμβος
στα 
και 

ο Ο 
61—

ν.όόας.
ΣΤΟ πρωτάθλημα < 

βρίσκεται στην πρώτη 
χο/τα; τρεις νίικες και 
τα ενώ στο Κύπελλο

ο ΟΦΗ 
θέ ση . έ 

ι μια ήτ 
πέρασε

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΟΥΛΗΣ
Ο προπονητής μπάσκετ 

του ΟΦΗ που οδηγεί την ομάδα 
του από επιτυχία σε επιτυχία.

στην β' φάση αποκλείοντας
; εσα στα Χανιά τον Κύδίσνα.

μέΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ τη· 
χρι τώρα εντυπωσιακή; πορεί 
α; ελναι ο προπονητής Δημή-

Τούλης.
ΑΠΌ1 πέρυσι που ανάλαβε

τέ; ώρες μέσα στο γήπεδο έ­
χει μετατιρέψει τους μέχρι πρό 
τίνος «ξοφλημένου;» παίκτες 
του ΟΦΗ σε ένα δυνατό σύνο

55 για το Κύπελλο Μπάσκετ 
της Ελλάδας.

ΟΙ παίκτες του Δημ. Τούλη 
έκαναν καλή εμφάνιση ήταν 
πάντα μπροστά στ οσκαρ και 
μάλιστα έφεραν την διαφορά 
σε 22 πόντους. Στα τελευταία 
λεπτά οι παίκτες του ΟΦΗ έ 
χοντο; συγουρέψει την μεγάλη 
νίκη, χαλάρωσαν και έδωσαν 
την ευκαιρία στους γηπεδού- 
χου; να μειώσουν.

ΤΑ πεντάλεπτα είναι: 0—2 
6—12, 10—23, 12—31 (ημίχ.), 
21—41, 31—52, 42—52 55—61

ΕΧΕΙ καταφέρει να κάνει
του του να πιστέψουν

έχη: να επιδείξει. μια σπάνια ε 
ργατικότητα. Δουλεύοντας αρκε

στις &Λατότητές τους.
Ο ΣΗΜΕΡΙΝΌΣ ΟΦΗ έχει

Μικρό ολΑό ενδιαφέροντα

API ΣΤΗ η διαιτησία των 
κκ. Γίαννακουδάκη και Νάλ® 
τάκη.

ΟΦΗ: Τερζής (6) Μπαντου 
βά; (17), Γρύλλη (7), Συμενά 
κης (3), Λιναρ&άκης (3), Κυ 
.ρνακάκης (25), ΠροΜογεράκης,
Γίενν.κα:
Χαιρέτης

ΧαρχιμίΟυντάνης

ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ 3 (ΑΠΕ) — 
Παρά τη χθεσινή απαισιοδοξία, η 
κατάσταση φαίνεται να αλλάζει 
σήμερα στη διάσκεψη κορυφής 
της ΕΟΚ στο Λουξεμβούργο.

Επειτα από τις ιδιαίτερες συ 
νομιλίες στο «κλειστό» δείπνο, 
χθες το βράδυ των πρωθυπουρ­
γών και αρχηγών κρατών της 
Κοινότητας μια έντονη διμερή κι 
νητικότητα επαφών σήμερα το 
πρωί και κυρίως μια προσωπική

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
3-1ι2-85

Ν. Υόρκης 147,190 151.642
Δ. Γερμανίας 58,499 60,281
Παρίισι 19,179 19,763
Λονδίνου 219,139 225,813
Ελβετία 70,436 72,582
Ολλανδίας 52,031 53,615
Ιταλίας 8,320 8,870
Δανίας 16,149 16,641
Αυστρίας 8,328 8,582
Σουηδίας 19,216 19,802
(Νορβηγίας 18,810 19,950

επαφή που είχαν σήμερα το πρωί 
επίσης σε κοινό πρόγευμα, ο 
Γάλλος πρόεδρος κ. Μιττεράνκαι 
ο Γερμανός καγκελιλάριος κ. Κολ, 
το θέμα της αναθεώρησης της 
ιδρυτικής συνθήκης της ΕΟΚ για 
το κοινό νομισματικό σύστημα 
στα πλαίσια της Κοινότητας έ­
κλεισε με συμφωνία, αφού έγι­
ναν από όλες τις πλευρές υποχω 
ρήσεις.

Σύμφωνα με τις ως τώρα γένι 
κές εκτιμήσεις στο Λουξεμβούρ­
γο, η επίτευξη συμφωνίας στο 
θεωρούμενο ως ένα από τα πιο 
σημαντιικά θέματα προοιωνίζει 
μια ενδεχόμενη γενική συμφωνία 
και στα άλλα θέματα που βρί­
σκονται στο τραπέζι των διαπρα 
γματεύσεων: την ολοκλήρωση 
της εσωτερικής αγοράς σε συνδυ 
ασμό με τη συνοχή - σύγκλιση 
των οικονομικών των χωρών-

μελών, την τεχνολογία, το περί 
βάλλον κλπ.

Ειδικότερα για τη συμφωνία 
γύρω από τον νομισματικό το- 
ιμέα αναφέρονται τα εξής:

Οι δώδεκα της ΕΟΚ κατέληξα ν 
σε μια κατ' αρχήν συμφωνία για 
την ενίσχυση του ρόλου της Κοι 
νότητας στο νομισματικό τομέα. 
Ενώ στόχοι είναι, όπως αναφέρει 
το σχετικό κείμενο οι χώρες μέ 
λη της ΕΟΚ να συνεργάζονται με 
σκοπό «την εξασφάλιση της συγ 
κλίσης της οικονομικής και νομι 
σματικής πολιτικής, που είναι α­
ναγκαία για την περαιτέρω ανά 
πτύξη της Κοινότητας».

Η απόφαση αυτή των δώδεκα, 
δεν απειλεί — πράγμα που φο­
βόταν έντονα η Γερμανία — τον 
καθοριστικό ρόλο που παίζουν 
οι κεντρικές τράπεζες στην οικο 
νομία κάθε χώρας - μέλους.

ΜΠΡΙΦΙΝΓΚ λοιπόν σήμερα με 
το Νομάρχη Ηρακλείου κ. Μανό 
λη Λουκάκη και τους δημοσιο­
γράφους-όπως είχε προιαναγγώ- 
Λει η στήλη έτσι... γενικώς. Και 
δεν μπορεί βέβαια παρά η πρώτη 
αυτή συνάντηση να πάρει τον 
χαρακτήρα «ανάκρισης» 
πολλά θέματα υπάρχουν εν εξε 
λίξει. Η. στήλη πάντως που είναι 
υπέρ της ενημέρωσης χωρίς φρα 
γμούς και στεγανά, προτείνει να 
καθιίερωθέϊ1 εβδομαδιαία συνάν­
τηση - ενημέρωση του Νομάρχη 
με τους δημοσιογράφους, ενώ οι 
•υπηρεσίες να μην προβάλουν εμ­
πόδια στην αναζήτηση στοιχεί-
ων. Αυτά και περισσότερα για τοw ν . ι νι ιννι ι ι ι ν» '-rv, ι cp (j y । g fQ
βέρα αύριο μετά την συνάντηση. 

— # _
Η ΣΤΗΛΗ την Κυριακή έγραφε ότι σ’ ένα νέο είδος μπουάτ θα 

μέτατρέπεται πιθανότατα, μια φορά την εβδομάδα, το Καφέ- 
θέατρο Ηρακλείου με την συμμετοχή του Ψαραντώνη. Ήδη αυ 
τό ατ,οφασίστηκε και σήμερα θα είναι η πρεμιέρα. Μάλιστα γΓ 
αυτή τη βδομάδα θα υπάρχει και δεύτερη μέρα. Η Πέμπτη. Ώ­
ρα έναρξης 9.00 μ.μ.

• ΤΟΥΣ αγώνες Α' Εθνι­
κής της Κυριακής θα διευθύ­
νουν οι εξής διαιτητ®;: Άρης 
—ΟΦΗ ο κ. Ιατρόπο'.λρ; (Πει 
.ραιά), ΠαναΓηνό'Γκός— Λάρι 
σα ο κ. Βουτσαρά; (Αθηνών), 
ΠΑΟΚ— Από/νααν Θ. ο κ. 
Χρυσάνης (Σερρών .Δόξα—Ολ» 
,μπιακός ο κ. Μιχαηλίδης (Πει 
ρα:ώ), Γιάννινα— Πανσε.ρρα'Γ 
Κός ο κ. Ναούμ (Θεσ)κης), Α 
πολλών Αθ.—ΠαναχαΠζκ'ή1 ο 
κ. Ζακεστίδης (Θεσ)κης) και

δο Εργοτέλη ώρα 3 μ.ιμΐ. με
Αθην. Μυκοτνιάτης

διαιτητή τον κ.
τϋόπτες του; κ,κ.

Βιτώρο και ε 
Καφετζάκη

ΑΕΚ—-Εθνικός ο χ 
ης με επόπτες τους

Κουκο-υλώ

γιωτάκη και Βιλεγράκη 
κ λ άοι).
• ΤΟΥΣ αγώνες της

Πανα 
(Ηρα

Κυρία

και Στεφανάκη. Μπεντεβή—Δαί 
δολος γήπεδο ΠΟΑ ώρα 3 
μ.μ. μ® διαιτητή τον ικ. Καπε 
λώκη και επόπτες τους κ.κ. 
Κοκκινίδη και Μαστορίδη.

• ΤΡΕΙΣ αγώνες θα γίνουν 
σήμερα για το Κύπελλο Μπά 
σετ Ελλάδας περιοχής Κρήτης 
Ο Εργοτέλης θα αντιμετωπίσει 
στο γήπεδο του στις 8 το Ηρά 
■κλειο ιμε διαιτητές τους κκ 
Ε αγγελινό και Μάγγανά εν<ί> 
την ίδιο ώρα στην Ν. Αλιικαρ 
νασσό ο Ηρόδοτο; &α παίζει

κής των ομάδων του Ηρακζ,εί 
ου που παίζουν στην Γ’ Εθνική 
€α διευθύνουν οι εξής θιαιτη- 
τές: Ηρόδοτο;—Νεάπολη ο κ. 
Πλακά; (Αγρίνιου) και ΚαΌι 
θέα—Εργοτέλης ο κ. Φοσοώ-α; 
(Ηπείρου).

• ΤΗΝ Κυριακή 8 Δεκεμι 
βρύου, στις 10 το πρωί θα πρα 
γματοπσιηθε ίγενική συνέλευση 
των αυλών του Ιππικού Oui-

κόντρα στον Ο.Α.
διαιτητές τους > 
Σ^κούτη. Τέλος

Χανιών με 
Ράιλλη και

στο
παίξουν Αρκάδ

Ρέβυίνο
-Δειλινά

με τσο; κ.κ. Μ. Χολκιαδώκη 
και Σκΰνδαλάκη.

</.ου Ηρακλείου (Βιομηχανική

• ΤΟ Δ.Σ, του Α.Ο. Καμι 
νίων σινεδρίασε έκτακτα και 
συζήτησε το θέμα της πορείας 
τη·; ομάδας. Διαπίστωσε ότι ο 
Α.Ο.Κ. αδικείται από την πλει 
σνότητα τατν διαιτητών και σε

Περιοχή) ιίέ θέματα την έγκρι 
ση προϋπολογισμού, την δρα­
στηριότητα του Όμΐλου,· τον ε 
σωτιςικό κανον.σμό και άλλα.

εν ξη διαμαρτυρίας θα κατέρ

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη­
μα Β' Κατηγορίας (1ος Όμι­
λο;) θα γίνουν σήμερα οι εξής 
αγώνες: Ερμής—ΟΦΑΜ γήπε-

χεται στους αγώνες με δεκάλε 
πτη καθυστέρηση. Αν η κατά 
στάση παραμείνει η ίδια στη 
συνέχεια του πρωταθλήματος, 
το Δ.Σ. θα παραιτηθεί και θα 
παραδώσει τη σφραγίδα και 
τα δελτία των ποδοσφαιρι­
στών στην ΕΠΣΗ για φύί.αξη.

Α.Ο. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Καλούνται τα ιμέιληι του Α. 

Ο. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ηρακλείου 
στα γραφεία του Συλλόγου A 
λεξανδρεϊας 9 Δειλινά την 5- 
12-85 ημέρα Πέμπτη, και ώρσ 
Τ30 μ.μ. για να συζητηθούν 
σοβαρ άθέματα τα οποία προ­
βληματίζουν τον Σύλλογο.

Ο Πρόεδρος
Γεώργιος Τσαφαντάκης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΜΥΛΟΠ0ΤΑΜ1ΤΏΝ1 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚιΥΗΣΗ
Το Διοικ. Συμβούλιο του 

Συλλόγου Μυλοποταμιτών Ηρα 
κλείου καλεί τα ιμέλη του, σε 
τακτική Γενική Συνέλευση, 
στις 8)12)85 .ημέρα' Κυριακή 
και ώρα 10 π.μ. στην (αίθουσα
του Συλλόγου Θερίσου

Θέματα της Γενικής 
λευσης 0α είναι:

1) Απολογισμός ταυ

1.
Σιυνέ-

Διοικη
τικού Συμβουλίου ('Διοικητι­
κός και Οικονομικός απολογι­
σμός για την διετία που πέρα 
σε).

2) Έγκριση . του απολογι­
σμού.

3) Αρχαιρεσίες για την ανά 
δειιξη νέου Διοικητικού Συμ­
βουλίου και Εξελεγκτικής Επι 
τροπής.

Παρακαλόύνται όσα από τα 
μέλη του Συλλόγου, ενδιαφέρο 
νται να συμπ&ριληφΟούν στο 
ψηφοδέλτιο του Δ.Σ. ή της Ε 
ξελεγκτικής Επιτροπής να κα­
ταθέσουν αίτηση στα γραφεία 
του Συλλόγου μέχρι και την 
Παρασκευή 6) 12)85.

Για το Διοικ. Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος

Επαμ. Κόκκινος
Ο Γ. Γραμματέας 
Νικ. Ξυλοϋρης

1—2

ΕΝΩΣΗ ΥΠΙΛΩΝ
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ κ.λ.π.
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι - συναδέλφισσες, 

Η Εφορευτική Επιτροπή της 
Ένωσης Υπ)λων Εστιατορίων- 
Ζαχ)στείων κ.λ.π. Ν. Ηρακλείου 
σας καλεί στις αρχαιρεσίες του 
Σωματείου που θα διενεργηθούν 
στις 3 και 4 Δεκεμβρίου και κατά 
τις ώρες: Τρίτη 3 Δεκεμβρίου 
1—3 και Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου 
2—8.

Συνάδελφοι, η Εφορευτική Ε­
πιτροπή σας καλεί να δυναμώσε 
τε το· σωματείο με τη μαζική προ 
σέλευσή σας στις αρχαιρεσίες.

Για να ψηφίσετε πρέπει οπωσ­
δήποτε να κρατάτε την Αστυνο 
ιμική σας Ταυτότητα και το Βι­
βλιάριο Ασθένειας.

Η δύναμη είναι στην ενότητα. 
Όλοι στις αρχαιρεσίες.

Ηράκλειο 27-1'1-85
Η Εφορευτική Επιτροπή

BOUTIQUE
« Κ A

ΕΝΔΥΜΑΤΑ
ΖΑΚΕΤΤΕΣ

Λ Λ I A »
ΓΙΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ
— ΦΟΡΕΜΑΤΑ

Στρατηγού Πεζανού 4 — Ηράκλειο.
(Απέναντι από την πλατεία με τους ευκαλύπτους)

θέλετε να κερδίσετε ένα 

AUTOBIANCHI 
ολοκαίνουργιο;

Αγοράστε το λαχνό του ΗΡΟΔΟΤΟΥ 
που η κλήρωση του θα γίνει την Κυριακή 

8 Δεκεμβρίου, στον αγώνα 
ΗΡΟΔΟΤΟΥ — ΝΕΑΠΟΛΗΣ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου και στον Ιερό 

Νοό Αν. Ν κολάου Πα νόρμου Ρεθύμνης, 40θήμερο μνημό- 
c-νσ της αναπήίχνης μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΣ ΜΑΡΚΑΚΗ
και παοακαλούιμε όσους τιμούν τη μνήμη της να παρσστούν 
Τα παιδιά: Μαρία - Νίκος Δαβάικης, Μάρκος - Χριστίνα Map 
κάκη. Τα αδέλφ α, τα εννόνια.

Η ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΑΠΕΝΑΝΤΙ 
ΣΤΗΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΚΡΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ 
Συζήτηση, αύριο Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου, 8 μ.μ.

Αίθουσα «θεοτοκόπουλος» 
Εισηγητής ΑΓΓΕΛΟΣ ΕΛΕΦΑΝΤΗΣ 

Ιστορικός - Κοινωνιολόγος.
Δεν πέρασε .καιρός που γί­

ναμε όλοι μάρτυρες δυο γεγο 
νότων βίας, προερχόμιενα από 
διαφορετικές πλευρές. Σε άπόι- 
στάση, ημερών γίναμε μάρτυ 
ρες της αυθαίρετης κρατικής 
καταιστολής, στο γεγονός της 
δολοφονίας του Μ. Καλτεζά, 
καθώς και της οργανωμένης 
τρομοκρατικής ενέργειας, της 
17 Νοϋμιβρη, στην Αθήνα, ιμ® 
την ανατίναξη1 της ιαστιυνομι- 
>κής «κλίούβας».

Είναι γεγονός πως τέΤοιες 
πράξεις δον έχουν ακόιμηι πά­
ρει τις διαστάσεις .κύμματος. 
Όμως, πέρσι απ' αυτό, «ρμόξει 
στον καθένα σαν πολίτη και 
ιδιαίτερα στην Αριστερά ν’ a 
σχολή θεί και ν' αναλύσει τέ­
τοιου εϊδου; . φαινόμενα που 
άλλωστε προκύπτουν στο δρό 
μο της για την κοινωνική αλ 
λαγή που επαγγέλεται.

Είναι λοιπόν χρέος μας σάν 
αριστεροί να θέσουμε καίιαρσ 
και πρώτ ααπ' όλα ιστόν ίδιο 
μας τον εαυτό τα καίρια ερω

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΓΙΑΤΙ ΕΣΠΑΣΕ

ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ ΑΥΤ)ΝΗΤΟΥ

Από αστυνομικούς του Τμή· 
μιατος Τάξης Ηρακλείου μετά 
από μηνύσεις που υπεβλήθηισαΐν 
συνελήφθη και στάλθηκε στον 
Εισαγγε'λέα ο Ευστράτιος Ηλιο 
τίδας 38 ετών, κάτοικος Ν. Α 
λικαρνασοσύ, εργάτης ,γιατί έ 
σπάσε τα τζάμια και προκάλε 
σε φθορέ ςσε I X. αιποκίνηιο) 
ιδιοκτησίας του Γιώργου ΣΙπύ 
ιρου, στο νοπαίο προκά/.εσε και 
σωμιατικές βλάβες. Εξύβρισε ε 
πίσης και προκάλεσε σωματι­
κές βλάβες στον Γιάννη Σπύ 
ρου.

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ

ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ

ΜΕΓΑΛΗΣ ΑΞΙΑΣ

Διάφορία κοσμήιματα
809.090 δρχ. και 15.000

αξίας 
δρχ.

σε χαρτονομίσματα έκλεψαν ά 
γνωστοί από το σπίτι του Δη 
■ ?ήτρη Βετσιαλάκη 40 ετών, γε 
ω-ργού, που βρίσκεται στη Γα 
λύφα Πεδιώδας. Οι δράστες 
μπήκαν στο σπίτι χωρίς να πα 
.ραβιάσουν την πόρτα.

Πιθωνότιατα οι ίδιοι δράστες 
στο· ί&.ο χωριό, παραβίασαν 
το σπίτι που Γιάννη Δημητρου 
λώκ.η, 73 ετών, γεωργού, και
πήραν δυο 
κουβέρτες, 
δαντέλες, 
20.000 δρχ.

παλιές χιειροπαίητες 
και δυο μεγάλες 
συνόλίΚής αξίας

Προανάκριση, και για τις 
δυο υποθέσεις κάνει ο Αστυνο 
μικό; Σταθμός Επισκοπής.

ΨΗΦΙΣΜΑ

Οι γονεί

Καμινίων 
7οεί1μ^Γ>Γ| ttco 
συζήτησαν 
παρα-κάτω:

ί; και κηδεμόνες 
Δημοτικό «Σχολείου 
στην Γενική Σ«νέ- 
έγινε στις 2-12-85 
και αποφάσισαν τα

. Αποττούμε
1) Τη μεταφορά των ιμαθη- 

τών από τις διάφορες αίθου­
σες που είναι διασκορπισμένε; 
στο συνοικισμό στο χώρο της 
ΥΕΒ <οστε να σταματήσει η 
ταλα'.πωρ'ία στα. παιδιά στους 
γονεί ςκαι δασκάλους και ταυ 
τόχρονα να λυθεί το πρόβλη­
μα νερού—τουαλέτας —θέρμαν 
σης.

2) Να δεσμευτεί ο Εργολά­
βο; να δώσει στον Σύλλογο 
χρονο5ιάγρα|Οα για την ιαπο 
περάτωση και παράδοση του 
κτιρίου.

Εάν εντός 3 ημερών δεν λά 
βομε θετική απάντηση θα κα 
τέβουνε σε αποχή από τα παθή 
ματα τα παιδιά.

Ο Πρόεδρος
Ο Γραμματέας

τήιματα που ανίαδείιχ,νοντιαι απ' 
τα γεγονότα.

Ανοίγει δηλαδή το δρόιμιο 
για τη: νκοινωΜίκή αλλαγή που 
επαγγελόιμαστε το οργανωμέ­
νο πολιτικό' έγκλημα και η, 
τρομοκ.ρατία';

Μπορούμε να εναποθεσουμε 
τηι διαφύλαξη: της κοινωνικής 
δημοκρατίας σε μηχανισμούς 
κρατικής καταστολής που ano 
δειγμένα πια μπορούν να παρά 
γουν δολοφόνους.

Το: 'θέμα: ήδη έχει αινοίξε® 
στην πόλη, μας με τηνκινητο- 
,ποίηση'—πορεία, που συμετείχε 
και η ΕΚΟΝ «Ρήγας Φεραίος» 
την επομένη, της δολοφονίΐας 
του Μ1. Καλτεζά.

ΕπανεριΛόΙμ^ιίστρ «πί τουι βέ 
ιμάτος στο Ηράκλειο, οργανιό- 
νοντας μια ανοιχτή συζήτηση 
ίστιην Αίθουσα Θεοτοκόπιουλος 
στις 5 Δεκεμβρίου, ημέρα Πέμ| 
πτη και ώρα 8 μ.μ. μεοίμίλητή 
τον Άγγελο Ελεφάντη.

Μια συζήτηση, σαν αρχή 
μιας διαδικασίας διαιλόγου της 
Αριστερός στην πάλη μας σε 
ίμια πορεία 'αυτοπροσδιορισμού 
της.

ΕΚΟΝ ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ
ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ Γ.Σ.

Γνοιρίζοιμε στα ιμιέλη μας ό 
τι η Γ.Σ. που είχαμε προγραμ 
ματίσει την Κυριακή 1)12)85 
δεν πραγματοποιήθηκε από έίλ- 
λειψη απαρτίας ικιαιι θα γίίνίει 
την Κυριακή ®)12ί)'85 στο Ε.Κ. 
Η. ώρα 10 το πρωί με τα ίδια 
θέματα ημερήσιας διάταξης.

Καλούνται όλοι οι συνά&ελ 
φοι ,—μέλη ταυ Συλλόγου, ναι 
πάρουν μέρος στη Γ.Σ. .και να 
βο·ηβήσουν με την κριτική και 
τις αποφάσεις τους στη ,κιαλλΐ 
τερη λειτουργία του Συλλόγου.

Το· Δ.Σ.
1—2

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το· Πογκρήτιο βενιξέλειο· και 

ΠανάνειΟ' Γενικό Νοσοκομείο
Προκηρύσσει' 

ΕπαναληπΤίίκό δημόσιο· μεισδοπτ 
ικό διαγωνισμό με έγγραφες προ, 
σφορές που θσ γίνει στις 16 Δε 
κεμβρίου ημέρα Δευτέρα και ώρα 
1, σιτα γραφεία ταυ Νοσοκομεί­
ου, για την μίσθωση κατάλληλου 
οικήιμστος που θα χρησιίμοποιη1 
ιθεί ως λειτουργική προέκταση 
του Νοσοκομείου. Η ωφέλιμη έκ­
ταση του κτιρίου θα πρέπει να 
Είναι ικανή για την ανάπτυξη 
τουλάχιστον (60) κλινών, θ'α πρέ 
πει δε απαραίτητα να διαθέτει 
ικεντρική θέρμανση και ανελκυ­
στήρα και να βρίσκεται στην πό 
λη του Ηρακλείου.

Οι ενδιαφερόμενοι για περισσό 
τερες πληροφορίες μπορούν να 
onauSwovTai στο γραφείο1 προ 
μηθειών του Νοσοκομείου, κάθε 
■εργάσιμη ημέρα1 και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μόνος Φοανκιοδουλάκης

ΙΕΡΌΣ ΝΑΟΣ
ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Την Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 
εορτή του Αγίου Νικολάου Επι­
σκόπου Μύρων της Λυκίας του 
θαυματουργού, πανηγυρίζει το 
δεξιό Παρεκκλήσιο του ιερού Να 
ού Αγίου Αποστόλου Τίτου.

Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου.
Ώρα 6,30 μ.μ. Πανηγυρικός Ε 

σπερινός.
Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου
Ώρα 7 π.μ. Όρθρος-Θεία Λει 

τουργία.
Ώρα 10,15’ π.μ. Λιτάνευση 

της Ιερός Εικόνας του Αγίου μέ 
χρι το Λιμάνι, τέλεση αγιασμού.

Η λιτάνευση θα γίνει δια των 
οδών Αγίου Τίτου, Ιδομενέως, Ε- 
πιμενίιδου, Μποφώρ και 25 Αύ­
γουστου.

Ηράκλειο 29 Νοεμβρίου 1935 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο Αγ. Τίτου

ΑΡΚΕΤΟΙ αναγνώστες επικοινώνησαν μαζί μας για νο καταγ­
γείλουν ότι στα γυρίοματα του «ΟθΙΕΛΌΥ» χρησιμοποιούνται 
τουρίστες ως κομπάρσοι σε βάρος μάλιστα Ελλήνων. Αληθεύει αυ 
τό; Ο Δήμος, που έχει άμεση οχέση θα πρέπει να εξετάσει την κα­
ταγγελία. Γιατί και παράνομο είναι αλλά και άδικο. Τη στιγμή μή 
λίστα που προτιμού νται ξένοι απ' τους Έλληνες.

------ ¥ ------

^Έ απόφασπ, του Νομάρχη Η ρακλείου επιχορηγήθηκαν τα πα 
ρακάτω Ιδρύματα του Νομού μας για την αντιμετώπιση των λει 
τουργικών τους αναγκών:

Σε παιδικούς Σταθμούς για μισθοδοσία προσωπικού δρχ. 9. 
SS4.C00. Σε Παιδικούς Σταθμούς για λοιπές δαπάνες λειτουργίας, 
δρχ. 8.250.000. 'Επιχορήγηση σε ΚΑΠΗ δρχ. 2.651.800. Σε Ιδρύ­
ματα Προστασίας Ενηλίκων δρχ. 240.000. Σε Ιδρύματα Πρσστα 
σίας Νηπίων και Παιδιών δρχ. 1.050.000. Στην Εταιρεία Πρσστα 
σίας Ανηλίκων δρχ. 60.000. Σε λοιπά1 Ιδρύματα και Οργανισμούς 
Κσιν. Πρόνοιας (Φιλανθρ. Ιδρύματα) δρχ. 570.000. Επιχορήγηση 
στο Βιενιζέλειο Νοσοκομείο: α) Για μισθοδοσία προσωπικού δρχ. 
73.700.000. β) Για μισθοδοσία προσωπικού σε Σχολές Προσωπι 
ικιού 'Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων δρχ. 2.400.000. ν) Για λοιπές δα 
πάνες λειτσύρνίας σε Σχολές Προσωπικού Νοσηλευτικών Ιδρυμά 
των δρχ. 1.200.000.

£ ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΙΘΙΟΥ !’

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ;>
I Ανακοινώνομε στο επιβατικό Κοινό, ότι με !> 
; απόφαση του Υπουργείου Μεταφορών, τα εισι- ]! 
; τήρια των υπερ)κών γραμμών Ηρακλείου - Λασι- ;[ 
; θίου, αυξάνονται κατά 15ο)ο από 5-12-1985. <[

Από το Υπεραστοκό ΚΤΕΛ ![
ί Ηρακλείου - Λασίθι ου. η

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΔΕΥΑΗ' ανακοινώνει στοιυς καΤοίικσυς της πόλης ταυ 11 

■ ΗρσκλΒίοίυ ότι θα υπάρξει μείωση του νερού, διότι έχει δια- < [ 
ί κοιπ'εί η υδροδότηση από τις πηγές Αστρακών. ι [

Η δνακοίΠή αυτή κρίθηκέ αναγκαία' από την Επιχείρηση 
διότι λειτουργούν στην περιοχή των πηγών διάφορα έλαια 
τριβεία και υπάρχει περίπτωση να άχυμε ρύπανση των πη 
γών αυτών.

Η ΔΕΥΑΗ εκτός των άλλών ενεργειών για' την ορ ιστική 
λύσίη του προβλήματος αυτού ζητά' την κατανόηίση του 
Κοινού για την έλλειψη αυτή του νερού, now θα παρουισ>ια 
στεί για ορισμένες μέρες, ιδιαίτερα στις περιοχές Κατσαμπά, 
Συν. Δπυητρί'ου, και μερικές εντός της πόλης.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Η.
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

Δήμαρχος Ηρακλείομ

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Tqv ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6)12

ΜΑΖΙ ΜΑΣ

PENA ΒΙΟΑΑΝΤΗ
Ρεζερβέ: TqA. 287674 — 283967.

ΤΑΞΙΔΕΨΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ
Με πολλές προσφορές

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ — ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ 1985—86 
ΚΥΠΡΟΣ — ΙΤΑΛΙΑ — ΒΙΕΝΝΗ — ΒΟΥΔΑΠΕ­
ΣΤΗ — ΠΑΡΙΣΙ — ΛΟΝΔΙΝΟ — ΙΣΠΑΝΙΑ — ΤΥ- 
ΝΙΣΙΑ — ΜΑΡΟΚΟ — ΑΙΓΥΠΤΟΣ — ΡΩΣΙΑ — 
ΜΠΑΝΓΚΟΚ — ΠΑΤΑΠΑ — ΣΙΓΓΑΠΟΥΡΗ — 
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ — ΡΟΥΜΑΝΙΑ — ΓΥΡΟΣ ΚΕΝΤΡΙ­
ΚΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ — ΤΟΥΡΚΙΑ — ΣΚΙ — ΣΙΝΑΤΑ.

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου (Λιοντάρια) 

Τηλ. 243869 — 222044

α···9Β···3··Β··Β·Ε9·············Κ> 
| ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ - ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ ■ 

ΚΕΝΤΡΟ - ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

■

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500
(450 μ. μετά το Γιόφυρο στο δρόμο προς Γάζι)

Τηλ.: 251001 — 251002 — 251003 — 250-018
Το Κράτος στην προσπάθεια του να περιορίσει 

τον φόρο αίματος από τροχαία ατυχήματα 
δημιούργησε

ΤΑ Κ.Τ.Ε.Ο
Εμείς σκοπεύοντας τον ίδιο στόχο 

δημιουργήσαμε την

που μπορεί με τα τέλεια ηλεκτρονικά μηχανήμα­
τα της και το άριστα εκπαιδευμένο προσωπικό 
της ΝΑ ΔΪΑΓΝΩΞΕΙ, μόνον με 1.000 Δρχ., υπεύ­
θυνα και με σιγουριά, κάθε μηχανική βλάβη του 
αυτ)νήτου σας και να σας οδηγήσει στην επι­
σκευή της που θα σώσει σε μια δύσκολη στιγμή 
την ζωή σας και την ζωή των συνανθρώπων σας.

Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.
Β


